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Sample 1,665 U.S. Adults
Conducted August 17 - 21, 2023
Margin of Error ±2.8%

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Total approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Total disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

2. Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Strongly
approve

Some-
what

approve
Total

approve

Some-
what

disap-
prove

Strongly
disap-
prove

Total dis-
approve Not sure

The economy 16% 20% 36% 15% 42% 57% 7%
Crime 10% 23% 33% 15% 39% 53% 14%
Abortion 17% 19% 37% 14% 34% 47% 16%
Inflation 14% 17% 31% 15% 45% 60% 8%
Immigration 10% 23% 33% 15% 40% 55% 12%

3. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39%
Unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

1



Yahoo! News Survey - 20230821

5. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Ron DeSantis?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
Unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%

6. In the 2024 primary election or caucus for president in your state are you more likely to:
Asked of registered voters

Vote in the Democratic primary or caucus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Vote in the Republican primary or caucus . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Skip the primaries and just vote in the general election . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not asked - not registered to vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

7. Who would you rather see as the Democratic nominee in 2024: Joe Biden or someone else?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Someone else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

8. If your state’s 2024 Democratic primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69%
Robert F. Kennedy, Jr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Marianne Williamson . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

9. Would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee for president in 2024?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Someone else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
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10. If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Ron DeSantis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
Nikki Haley . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Asa Hutchinson . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Tim Scott . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Vivek Ramaswamy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%
Larry Elder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Mike Pence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Doug Burgum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Chris Christie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Francis Suarez . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

11. If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
Ron DeSantis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

12. If the 2024 election were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Donald Trump, the Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

13. If the 2024 election were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Ron DeSantis, the Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

14. Considering the potential Republican nominees, who do you think has a better chance of winning the 2024
general election for president?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%
A different Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
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15. Is Joe Biden fit to serve another term as president?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .58%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

16. Which of the following best describes why you think Joe Biden is unfit to serve another term as president?

He is doing a bad job . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
He is too old . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
He is corrupt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12%
He is incompetent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
He is dangerous . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not asked - Biden is fit to serve as president or not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%

17. Is Donald Trump fit to serve another term as president?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .55%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

18. Which of the following best describes why you think Donald Trump is unfit to serve another term as president?

He did a bad job during his first term . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
He is too old . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
He is corrupt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%
He is incompetent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
He is dangerous . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Not asked - Trump is fit to serve as president or not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%

19. Which comes closest to your view about the relationship between former President Trump and the Republican
Party?

Trump is helping the Republican Party . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Trump is hurting the Republican Party . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

20. Would Donald Trump be a stronger or weaker candidate for president now than he was in 2020?

Stronger . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Weaker . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
No difference . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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21. Do you think Joe Biden and his family are corrupt?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

22. Do you think Donald Trump and his family are corrupt?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%

23. Who do you think is more corrupt?

Joe Biden and his family . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Donald Trump and his family . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Neither family is corrupt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not sure if either family is corrupt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

24. Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of a randomly assigned half-sample

Joe Biden won fair and square . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
The election was rigged and stolen from Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

25. Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Joe Biden won . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .55%
The election was rigged and stolen from Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%

26. Do you believe the January 6 attack on the U.S. Capitol was justified or not justified?

Justified . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Not justified . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .68%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

27. Do you think Donald Trump has committed a serious crime at any time in his life?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
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28. How much have you heard about Donald Trump being indicted for conspiring to overturn the results of the
2020 presidential election?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
A lot / A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .92%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

29. Do you consider the following to be a serious crime?

Serious
crime

Not serious
crime Not sure

Falsifying business records to conceal hush money payments
to a porn star 54% 34% 12%
Taking highly classified documents from the White House and
obstructing efforts to retrieve them 66% 20% 14%
Conspiring to overturn the results of a presidential election 70% 17% 13%
Attempting to obstruct the certification of a presidential election 70% 17% 13%

30. Which of the following best describes Donald Trump and whether the 2020 election was rigged and stolen
from him:

Trump has proof the election was stolen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Trump believes the election was stolen but does not have proof . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Trump does not really believe the election was stolen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

31. When it comes to the 2020 election, do you believe that Donald Trump...

Yes No Not sure
Was told that the Justice Department had investigated his
claims of voting irregularities and found no evidence of
widespread fraud 51% 17% 32%
Pressured swing state officials to change the 2020 Electoral
College results by replacing Biden electors with Trump electors 41% 28% 31%
Led a scheme to harass and intimidate a Georgia election
worker by falsely accusing her of committing election crimes 42% 30% 28%
Pressured the Georgia Secretary of State, a fellow Republican,
to overturn the state’s presidential election result by ’find[ing]
11,780 votes, which is one more than we have’ 45% 25% 30%
Led a racketeering ring to reverse the presidential election
results in a key state 38% 34% 28%
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32. Do you approve or disapprove of the decision to indict Donald Trump on the federal level for conspiring to
overturn the results of the 2020 presidential election?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

33. Based on what you know about the federal election case, do you think Donald Trump should be found guilty?

Yes on all charges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Yes on some but not all charges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Total yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

34. Do you approve or disapprove of the decision to indict Donald Trump in Georgia for conspiring to overturn the
results of the 2020 presidential election?
Asked of a randomly assigned half-sample

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

35. This week a grand jury in Georgia indicted Donald Trump and 18 others on racketeering charges for allegedly
orchestrating a "criminal enterprise" to reverse the state’s 2020 election results. Do you approve or disapprove of
the decision to indict Trump in Georgia?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%

36. Based on what you know about the Georgia election case, do you think Donald Trump should be found guilty?

Yes on all charges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Yes on some but not all charges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Total yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

37. Overall, which best describes how the U.S. justice system is treating Donald Trump?

It is being unfairly weaponized against Trump for political reasons . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
It is being fairly applied in order to hold Trump accountable for his actions . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
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38. Donald Trump is now facing criminal charges in four different cases. Which of the following comes closest to
your opinion:

There should be no criminal cases against Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
There should be some charges against Trump, but four cases is too many . . . . . . . . . . . . . . .10%
The number of cases is appropriate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18%
There should be more criminal cases against Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%

39. If Donald Trump is convicted of a serious crime in the coming months, do you think he should be allowed to
serve as president again in the future?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

40. If Trump is convicted of a serious crime in the coming months, who would you vote for in your state’s 2024
Republican primary?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Ron DeSantis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Nikki Haley . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Asa Hutchinson . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Tim Scott . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Vivek Ramaswamy . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Larry Elder . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Mike Pence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Doug Burgum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Chris Christie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Francis Suarez . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%

41. If Trump is convicted of a serious crime in the coming months, and he is the GOP nominee for president, who
would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Donald Trump, the Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

42. Donald Trump has now been indicted in four separate criminal cases over the past five months. Do these
cases make you feel any differently about Donald Trump or is your opinion of him the same as it was before?

Feel more negative about Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Feel more positive about Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Feel the same about Trump as before . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
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43. How much attention have you been paying to the investigations into President Biden’s son Hunter Biden?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Total a lot/some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Only a little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
None at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Total a little/none . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%

44. Are Republicans talking about Hunter Biden ...

Too much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29%
Too little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
About the right amount . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

45. How important to you are the investigations into Hunter Biden when thinking about the next election?

Very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Somewhat important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
Total very/somewhat important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Not very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not at all important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Total not very/not at all important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%

46. From what you’ve heard about the investigations into Hunter Biden, do you think Hunter Biden did anything
illegal?

Definitely did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Probably did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Total definitely/probably did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64%
Probably did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Definitely did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Total definitely/probably did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

47. From what you’ve heard, do you think Joe Biden did anything illegal regarding Hunter Biden?

Definitely did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Probably did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Total definitely/probably did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Probably did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Definitely did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Total definitely/probably did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
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48. Do you believe that Hunter Biden...

Yes No Not sure
Failed to meet tax filing deadlines 59% 6% 36%
Improperly claimed tens of thousands of dollars in tax
deductions 51% 7% 41%
Lied on a U.S. government form by saying he was not using
drugs when he purchased a handgun 60% 7% 33%
Got preferential treatment from federal prosecutors when
striking a plea deal 51% 20% 29%
Traded on his family name and proximity to power to get
millions of dollars from foreign business associates 59% 8% 34%
Funneled millions of dollars to his father in a long-running
scheme to help Joe Biden profit off of his position 41% 26% 33%

49. Last week U.S. Attorney General Merrick Garland elevated David Weiss — the Trump-appointed prosecutor
who has spent years investigating Hunter Biden — to the status of special counsel, giving Weiss additional
leeway to probe Hunter Biden’s foreign business dealings, drug use and taxes. Do you approve or disapprove of
this decision?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%

50. Do you think Hunter Biden should be put on trial for serious crimes?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

51. Overall, which best describes how the U.S. justice system is treating Hunter Biden?

It is being unfairly weaponized against Hunter Biden for political reasons . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
It is being fairly applied in order to hold Hunter Biden accountable for his actions . . . . . . . . 52%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

52. Have you taken a prescription weight loss drug known as a GLP-1 inhibitor, such as Ozempic or Wegovy?

Yes, I’ve taken . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
No, but I’m considering taking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
No, and I’m not considering . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 82%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

53. Yourself aside, do you personally know anyone who has taken a prescription weight loss drug known as a
GLP-1 inhibitor, such as Ozempic or Wegovy?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .78%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
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54. Which comes closer to your opinion about GLP-1 inhibitor prescription weight loss drugs like Ozempic and
Wegovy?

These drugs should only be available to those with certain medical conditions, including obesity
and diabetes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
These drugs should be available to anyone . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%

55. Is the cost of weight loss drugs generally...?

Too high . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Too low . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
About right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%

56. How worried are you about getting COVID-19?

Very worried . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Somewhat worried . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
Worried . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not very worried . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not worried at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Not worried . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69%

57. Would you be willing to get another COVID-19 booster shot?
Asked of those who have received a booster shot

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Not asked - Not boosted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%

58. In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Always . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
Most of the time . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
Some of the time . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Total always/most of the time . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .74%
Total some of the time/never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 88%

59. What do you think of people you now see wearing a mask in public?

Think more of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Think less of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Don’t judge either way . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
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60. How closely have you been following current reports of the number of COVID-19 infections?

Very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Total very/somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
total not very closely/not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%

61. How much have you heard about movie and television writers going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample A

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%
A lot / A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .83%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

62. As you may know, movie and television writers have gone on strike after failed negotiations with studios and
streaming services over their pay, working conditions and the use of artificial intelligence (AI). Do you support or
oppose the writers going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample A

Support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

63. How much have you heard about movie and television actors going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample B

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
A lot / A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .80%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

64. As you may know, movie and television actors have gone on strike after failed negotiations with studios and
streaming services over their pay, working conditions and the use of artificial intelligence (AI). Do you support or
oppose the actors going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample B

Support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%

65. Since the movie and television strikes started, have you gone to see movies in theaters...

More often . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Less often . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
About the same as before . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
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66. Since the movie and television strikes started, have you been watching television shows on streaming ser-
vices ...

More often . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Less often . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
About the same as before . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

67. Do you think having more digital replicas of actors generated by artificial intelligence in movies and TV shows
is a good idea or a bad idea?

Good idea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Bad idea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

68. Do you think having more movie and television scripts generated by artificial intelligence rather than by writers
is a good or bad idea?

Good idea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Bad idea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

69. How much have you heard about the new Barbie movie?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
A lot / A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .88%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

70. Have you seen the new Barbie movie?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .74%
Not asked - heard nothing about the Barbie movie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

71. Would you say Barbie dolls have been a. . . ...?

Mostly positive influence on women and girls . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%
Mostly negative influence on women and girls . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14%
Neither a positive nor negative influence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

72. Would you say the Barbie movie has a...?

Mostly positive influence on women and girls . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27%
Mostly negative influence on women and girls . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
Neither a positive nor negative influence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not asked - heard nothing about the Barbie movie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
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73. How do you think the Barbie movie depicts men?

Fairly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Unfairly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Not asked - heard nothing about the Barbie movie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

74. Do you think it is appropriate for children to see the Barbie movie?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Not asked - heard nothing about the Barbie movie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

75. Are you. . . ?

Male . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49%
Female . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%

76. Respondent age by category

Under 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
30-44 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
45-64 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%
65+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%

77. What racial or ethnic group best describes you?

White . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .63%
Black . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Hispanic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

78. What is the highest level of education you have completed?

HS or Less . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Some college . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
College Grad/Postgrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%

79. Who did you vote for in the election for President in 2020?

Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Jo Jorgensen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Howie Hawkins . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Did not vote for President . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
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80. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%
Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Independent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

81. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%
Moderate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Very conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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Yahoo! News Poll
Sample 1,665 U.S. Adults
Conducted August 17 – 21, 2023
Margin of Error ±2.8%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,665 U.S. adults interviewed online between August 17 – 21, 2023.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 6.0, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.8%. It is calculated using the formula

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

1. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 15% 17% 8% 12% 16% 29% 16% 26% 11%

Somewhat approve 25% 25% 24% 30% 26% 22% 21% 22% 35% 27%

Total approve 41% 40% 41% 38% 38% 38% 50% 38% 61% 38%
Somewhat disapprove 15% 13% 17% 25% 20% 10% 6% 13% 15% 22%

Strongly disapprove 39% 44% 34% 24% 33% 50% 43% 46% 15% 30%

Total disapprove 54% 56% 51% 49% 53% 60% 49% 59% 30% 52%
Not sure 6% 3% 8% 14% 10% 2% 0% 4% 9% 10%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (348) (420) (542) (353) (1, 046) (207) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 16% 38% 1% 9% 20% 1% 42% 39% 1%

Somewhat approve 25% 45% 6% 19% 24% 6% 43% 44% 3%

Total approve 41% 83% 7% 28% 44% 6% 85% 83% 3%
Somewhat disapprove 15% 10% 11% 23% 12% 11% 10% 12% 10%

Strongly disapprove 39% 4% 81% 43% 42% 82% 2% 3% 86%

Total disapprove 54% 14% 92% 66% 54% 93% 12% 14% 96%
Not sure 6% 3% 1% 6% 2% 1% 3% 3% 0%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 663) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)
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August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 1% 1% 12% 10% 16% 23%

Somewhat approve 25% 2% 12% 20% 23% 25% 27%

Total approve 41% 3% 12% 33% 33% 41% 49%
Somewhat disapprove 15% 7% 17% 14% 16% 14% 14%

Strongly disapprove 39% 89% 71% 49% 45% 41% 31%

Total disapprove 54% 97% 88% 63% 60% 55% 45%
Not sure 6% 1% 0% 5% 7% 4% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (516) (639) (463) (561)
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August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

2A. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 16% 16% 8% 11% 17% 29% 16% 25% 12%

Somewhat approve 20% 21% 20% 24% 22% 18% 17% 18% 31% 20%

Total approve 36% 37% 36% 32% 33% 34% 47% 34% 57% 32%
Somewhat disapprove 15% 15% 16% 24% 20% 10% 8% 13% 14% 20%

Strongly disapprove 42% 45% 39% 31% 36% 52% 44% 48% 17% 36%

Total disapprove 57% 59% 55% 55% 56% 62% 52% 62% 31% 56%
Not sure 7% 4% 10% 13% 10% 3% 2% 4% 12% 12%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 660) (808) (852) (349) (420) (538) (353) (1, 041) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 16% 36% 2% 9% 20% 2% 40% 38% 2%

Somewhat approve 20% 37% 5% 16% 20% 5% 37% 37% 2%

Total approve 36% 73% 7% 25% 40% 7% 77% 75% 4%
Somewhat disapprove 15% 13% 11% 21% 13% 10% 13% 13% 10%

Strongly disapprove 42% 7% 80% 48% 44% 81% 6% 7% 85%

Total disapprove 57% 21% 90% 69% 56% 91% 19% 21% 94%
Not sure 7% 6% 3% 6% 4% 2% 4% 4% 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 660) (554) (462) (462) (1, 113) (478) (495) (529) (481)
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August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 1% 4% 13% 10% 16% 23%

Somewhat approve 20% 4% 6% 19% 19% 20% 22%

Total approve 36% 5% 9% 31% 29% 36% 45%
Somewhat disapprove 15% 6% 19% 14% 16% 14% 16%

Strongly disapprove 42% 87% 71% 51% 46% 46% 33%

Total disapprove 57% 93% 90% 65% 62% 59% 49%
Not sure 7% 2% 1% 4% 9% 5% 6%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 660) (286) (108) (511) (637) (463) (560)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

2B. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 10% 10% 11% 4% 11% 10% 16% 10% 17% 9%

Somewhat approve 23% 22% 23% 27% 20% 20% 26% 22% 27% 23%

Total approve 33% 32% 34% 31% 31% 30% 42% 32% 44% 32%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 19% 19% 12% 9% 13% 15% 20%

Strongly disapprove 39% 43% 34% 26% 32% 50% 41% 44% 20% 33%

Total disapprove 53% 57% 49% 45% 51% 61% 50% 57% 35% 52%
Not sure 14% 10% 17% 24% 18% 8% 8% 11% 20% 15%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 662) (809) (853) (349) (420) (541) (352) (1, 043) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 10% 24% 2% 5% 12% 1% 24% 23% 1%

Somewhat approve 23% 43% 5% 19% 23% 4% 45% 44% 3%

Total approve 33% 67% 7% 23% 35% 5% 69% 66% 3%
Somewhat disapprove 15% 10% 13% 21% 13% 12% 10% 13% 11%

Strongly disapprove 39% 9% 74% 43% 42% 77% 7% 8% 81%

Total disapprove 53% 19% 87% 63% 55% 89% 18% 21% 92%
Not sure 14% 14% 6% 13% 10% 5% 13% 13% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 662) (554) (465) (463) (1, 114) (480) (494) (528) (483)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 10% 2% 1% 10% 9% 10% 12%

Somewhat approve 23% 1% 9% 17% 20% 20% 29%

Total approve 33% 3% 10% 27% 29% 29% 41%
Somewhat disapprove 15% 8% 21% 14% 16% 14% 13%

Strongly disapprove 39% 84% 64% 49% 41% 43% 32%

Total disapprove 53% 93% 86% 64% 57% 56% 46%
Not sure 14% 5% 5% 10% 14% 14% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 662) (287) (109) (515) (638) (462) (562)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

2C. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 17% 16% 18% 11% 15% 18% 26% 17% 27% 14%

Somewhat approve 19% 21% 18% 22% 22% 17% 18% 18% 23% 20%

Total approve 37% 37% 36% 33% 37% 35% 44% 35% 50% 34%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 22% 15% 9% 10% 13% 9% 19%

Strongly disapprove 34% 36% 32% 21% 31% 43% 35% 39% 19% 25%

Total disapprove 47% 50% 45% 44% 46% 52% 45% 52% 28% 45%
Not sure 16% 13% 19% 24% 17% 13% 11% 13% 22% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 659) (806) (853) (349) (419) (540) (351) (1, 040) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 17% 38% 3% 9% 22% 3% 43% 42% 2%

Somewhat approve 19% 31% 7% 19% 19% 8% 31% 32% 6%

Total approve 37% 70% 10% 29% 41% 10% 74% 73% 8%
Somewhat disapprove 14% 10% 12% 20% 12% 13% 10% 11% 11%

Strongly disapprove 34% 8% 68% 32% 36% 68% 6% 6% 70%

Total disapprove 47% 17% 80% 52% 48% 80% 16% 17% 82%
Not sure 16% 13% 10% 19% 10% 9% 9% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 659) (554) (462) (462) (1, 113) (479) (494) (529) (482)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 17% 2% 3% 16% 12% 20% 22%

Somewhat approve 19% 5% 9% 13% 16% 19% 23%

Total approve 37% 7% 12% 29% 28% 39% 45%
Somewhat disapprove 14% 9% 19% 10% 15% 10% 15%

Strongly disapprove 34% 77% 59% 50% 37% 35% 29%

Total disapprove 47% 86% 78% 60% 52% 45% 44%
Not sure 16% 7% 10% 12% 20% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 659) (286) (109) (512) (636) (463) (560)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

2D. Biden Approval on Issues — Inflation
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 14% 14% 6% 11% 14% 25% 13% 25% 10%

Somewhat approve 17% 17% 17% 18% 16% 15% 21% 18% 21% 14%

Total approve 31% 32% 31% 25% 27% 29% 46% 31% 46% 24%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 22% 22% 11% 7% 12% 15% 22%

Strongly disapprove 45% 49% 42% 38% 40% 54% 44% 51% 24% 42%

Total disapprove 60% 62% 59% 61% 62% 65% 51% 63% 39% 65%
Not sure 8% 6% 11% 15% 11% 5% 3% 6% 15% 11%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 660) (808) (852) (348) (419) (541) (352) (1, 041) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 14% 32% 2% 7% 17% 1% 35% 33% 1%

Somewhat approve 17% 34% 4% 13% 19% 4% 35% 34% 3%

Total approve 31% 66% 6% 20% 36% 5% 70% 67% 5%
Somewhat disapprove 15% 17% 10% 19% 13% 9% 15% 15% 8%

Strongly disapprove 45% 10% 81% 52% 46% 83% 9% 11% 85%

Total disapprove 60% 27% 91% 72% 59% 92% 24% 26% 93%
Not sure 8% 7% 3% 8% 5% 3% 6% 6% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 660) (554) (465) (461) (1, 112) (479) (493) (527) (482)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 14% 2% 1% 13% 10% 15% 18%

Somewhat approve 17% 1% 8% 13% 13% 15% 24%

Total approve 31% 2% 9% 25% 23% 30% 42%
Somewhat disapprove 15% 6% 17% 16% 17% 14% 14%

Strongly disapprove 45% 89% 73% 53% 48% 50% 38%

Total disapprove 60% 94% 90% 69% 65% 64% 52%
Not sure 8% 3% 1% 5% 12% 6% 6%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (287) (108) (515) (637) (462) (561)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

2E. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 10% 10% 10% 7% 13% 8% 11% 8% 18% 10%

Somewhat approve 23% 24% 22% 24% 22% 19% 28% 23% 30% 20%

Total approve 33% 34% 31% 31% 35% 27% 40% 31% 48% 30%
Somewhat disapprove 15% 13% 18% 25% 15% 12% 12% 15% 15% 19%

Strongly disapprove 40% 44% 35% 21% 33% 54% 44% 47% 13% 32%

Total disapprove 55% 57% 53% 46% 48% 66% 56% 62% 28% 51%
Not sure 12% 9% 15% 23% 18% 7% 4% 7% 24% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 660) (809) (851) (349) (420) (540) (351) (1, 044) (207) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 10% 22% 2% 4% 11% 2% 21% 20% 2%

Somewhat approve 23% 41% 4% 22% 24% 3% 45% 45% 2%

Total approve 33% 64% 6% 26% 35% 5% 66% 64% 4%
Somewhat disapprove 15% 17% 11% 19% 14% 10% 17% 18% 9%

Strongly disapprove 40% 6% 78% 44% 43% 81% 6% 7% 85%

Total disapprove 55% 23% 90% 63% 58% 91% 23% 25% 94%
Not sure 12% 13% 5% 11% 8% 4% 11% 11% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 660) (553) (465) (461) (1, 115) (480) (495) (529) (483)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 10% 2% 1% 12% 10% 8% 11%

Somewhat approve 23% 2% 6% 18% 18% 21% 30%

Total approve 33% 4% 7% 30% 28% 29% 40%
Somewhat disapprove 15% 7% 16% 14% 13% 17% 17%

Strongly disapprove 40% 85% 74% 48% 42% 43% 34%

Total disapprove 55% 92% 90% 62% 56% 60% 51%
Not sure 12% 4% 3% 9% 16% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 660) (287) (109) (514) (635) (462) (562)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

3. Favorability of Joe Biden
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 17% 16% 17% 7% 14% 18% 28% 16% 30% 12%

Somewhat favorable 25% 26% 25% 33% 27% 21% 23% 22% 39% 27%

Favorable 42% 42% 42% 41% 40% 39% 51% 38% 69% 39%
Somewhat unfavorable 13% 12% 15% 24% 18% 9% 4% 13% 9% 18%

Very unfavorable 39% 43% 35% 25% 34% 50% 43% 47% 15% 30%

Unfavorable 53% 56% 50% 49% 52% 59% 48% 59% 24% 48%
Don’t know 5% 2% 8% 10% 8% 2% 1% 2% 7% 13%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (420) (541) (352) (1, 044) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 17% 42% 2% 7% 21% 2% 45% 42% 1%

Somewhat favorable 25% 45% 6% 23% 23% 5% 41% 42% 3%

Favorable 42% 86% 8% 29% 45% 7% 86% 84% 4%
Somewhat unfavorable 13% 8% 9% 22% 11% 9% 10% 11% 8%

Very unfavorable 39% 4% 81% 44% 42% 83% 3% 3% 87%

Unfavorable 53% 12% 90% 65% 53% 92% 12% 14% 95%
Don’t know 5% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 1%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (553) (465) (463) (1, 115) (481) (494) (529) (483)

13



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 17% 1% 3% 16% 12% 17% 22%

Somewhat favorable 25% 2% 9% 20% 25% 24% 27%

Favorable 42% 3% 12% 36% 36% 41% 50%
Somewhat unfavorable 13% 6% 13% 11% 12% 12% 15%

Very unfavorable 39% 89% 74% 49% 45% 40% 32%

Unfavorable 53% 95% 88% 61% 57% 53% 47%
Don’t know 5% 2% 0% 3% 6% 6% 3%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 663) (287) (109) (515) (637) (464) (561)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

4. Favorability of Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 18% 20% 15% 13% 14% 23% 20% 21% 12% 12%

Somewhat favorable 19% 22% 17% 19% 22% 20% 16% 22% 13% 17%

Favorable 37% 42% 32% 32% 36% 42% 35% 43% 25% 29%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 15% 17% 10% 7% 11% 10% 15%

Very unfavorable 45% 40% 50% 46% 39% 44% 56% 43% 58% 46%

Unfavorable 58% 54% 61% 61% 55% 54% 62% 54% 67% 61%
Don’t know 5% 4% 7% 7% 9% 3% 2% 3% 8% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 660) (808) (852) (349) (419) (541) (351) (1, 043) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 18% 4% 42% 14% 20% 39% 3% 3% 40%

Somewhat favorable 19% 6% 36% 22% 20% 36% 4% 4% 39%

Favorable 37% 10% 77% 35% 40% 75% 7% 7% 78%
Somewhat unfavorable 12% 9% 12% 15% 10% 13% 5% 5% 13%

Very unfavorable 45% 79% 9% 43% 48% 10% 86% 86% 6%

Unfavorable 58% 88% 21% 59% 58% 23% 91% 92% 19%
Don’t know 5% 2% 2% 6% 2% 3% 1% 1% 3%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Weighted N (1, 660) (554) (465) (459) (1, 114) (480) (494) (529) (482)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 18% 60% 7% 29% 21% 19% 13%

Somewhat favorable 19% 35% 40% 27% 20% 17% 21%

Favorable 37% 95% 47% 56% 41% 35% 34%
Somewhat unfavorable 12% 3% 27% 13% 13% 13% 11%

Very unfavorable 45% 1% 23% 27% 39% 46% 52%

Unfavorable 58% 4% 50% 39% 52% 59% 63%
Don’t know 5% 1% 3% 5% 7% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (287) (108) (515) (636) (463) (561)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

5. Favorability of Ron DeSantis
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Ron DeSantis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 10% 12% 8% 7% 11% 11% 12% 11% 7% 10%

Somewhat favorable 21% 25% 17% 18% 18% 22% 25% 26% 12% 11%

Favorable 31% 37% 25% 25% 29% 33% 37% 37% 19% 21%
Somewhat unfavorable 11% 12% 9% 13% 11% 11% 9% 12% 7% 11%

Very unfavorable 36% 34% 38% 26% 33% 37% 47% 34% 45% 34%

Unfavorable 47% 46% 47% 39% 44% 47% 56% 46% 52% 45%
Don’t know 22% 16% 28% 36% 27% 20% 7% 16% 29% 34%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (808) (851) (349) (416) (542) (352) (1, 042) (207) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 10% 3% 23% 6% 13% 24% 4% 3% 25%

Somewhat favorable 21% 9% 42% 19% 24% 43% 7% 7% 45%

Favorable 31% 12% 65% 25% 37% 67% 10% 10% 70%
Somewhat unfavorable 11% 7% 12% 16% 11% 15% 6% 7% 15%

Very unfavorable 36% 63% 7% 35% 41% 7% 76% 76% 6%

Unfavorable 47% 70% 19% 51% 52% 22% 82% 82% 21%
Don’t know 22% 17% 16% 24% 11% 11% 8% 8% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Weighted N (1, 659) (551) (465) (462) (1, 115) (481) (494) (530) (483)

17



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 10% 21% 41% 17% 8% 10% 13%

Somewhat favorable 21% 48% 42% 32% 20% 20% 23%

Favorable 31% 69% 83% 49% 28% 30% 36%
Somewhat unfavorable 11% 14% 10% 11% 11% 13% 9%

Very unfavorable 36% 6% 1% 17% 30% 37% 41%

Unfavorable 47% 20% 12% 28% 41% 50% 50%
Don’t know 22% 11% 5% 23% 31% 20% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (287) (109) (513) (634) (463) (562)

18



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

6. Likely Vote in Primaries in 2024
In the 2024 primary election or caucus for president in your state are you more likely to:
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Vote in the Democratic primary or caucus 26% 24% 28% 20% 23% 25% 37% 24% 43% 20%

Vote in the Republican primary or caucus 26% 29% 23% 13% 21% 32% 36% 35% 6% 13%

Skip the primaries and just vote in the general
election 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 9% 5%

Not sure 6% 5% 6% 5% 7% 7% 4% 6% 6% 7%

I would not vote 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Not asked - not registered to vote 33% 33% 33% 53% 40% 27% 15% 25% 35% 53%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (809) (854) (349) (420) (542) (353) (1, 044) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Vote in the Democratic primary or caucus 26% 64% 2% 12% 39% 2% 81% 73% 5%

Vote in the Republican primary or caucus 26% 1% 72% 17% 39% 82% 3% 6% 78%

Skip the primaries and just vote in the general
election 8% 4% 4% 16% 11% 9% 8% 10% 11%

Not sure 6% 4% 3% 11% 9% 5% 6% 9% 5%

I would not vote 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 25% 19% 42% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (554) (465) (463) (1, 116) (481) (494) (530) (483)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Vote in the Democratic primary or caucus 26% 1% 3% 19% 15% 30% 36%

Vote in the Republican primary or caucus 26% 88% 83% 40% 22% 26% 31%

Skip the primaries and just vote in the general
election 8% 7% 6% 5% 5% 10% 9%

Not sure 6% 3% 7% 5% 6% 7% 5%

I would not vote 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

Not asked - not registered to vote 33% 0% 0% 30% 51% 26% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 102%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (516) (638) (464) (561)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

7. Biden in 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee in 2024: Joe Biden or someone else?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 50% 52% 48% 34% 42% 59% 54% 45% 61% 61%

Someone else 34% 35% 34% 50% 44% 27% 26% 36% 27% 29%

Not sure 16% 14% 18% 16% 14% 14% 19% 19% 13% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (495) (214) (281) (80) (116) (150) (149) (292) (106) (62)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 50% 55% ∗ 24% 50% ∗ 50% 51% ∗
Someone else 34% 31% ∗ 53% 34% ∗ 34% 33% ∗
Not sure 16% 15% ∗ 23% 16% ∗ 16% 17% ∗

Totals 100% 101% ∗ 100% 100% ∗ 100% 101% ∗
Weighted N (495) (413) (0) (67) (495) (0) (495) (450) (13)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 50% ∗ ∗ 66% 54% 48% 49%

Someone else 34% ∗ ∗ 20% 30% 37% 34%

Not sure 16% ∗ ∗ 14% 16% 15% 17%

Totals 100% ∗ ∗ 100% 100% 100% 100%

Weighted N (495) (0) (0) (114) (102) (168) (225)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

8. Preferred Democrat in 2024 Including Biden
If your state’s 2024 Democratic primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 69% 72% 67% 52% 53% 77% 83% 71% 70% 63%

Robert F. Kennedy, Jr. 7% 6% 7% 7% 10% 7% 3% 6% 7% 11%

Marianne Williamson 5% 6% 3% 15% 4% 3% 1% 4% 5% 3%

Not sure 18% 14% 20% 25% 29% 12% 10% 17% 15% 18%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 5%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (495) (214) (281) (80) (116) (150) (149) (292) (106) (62)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 69% 73% ∗ 53% 69% ∗ 69% 72% ∗
Robert F. Kennedy, Jr. 7% 7% ∗ 6% 7% ∗ 7% 5% ∗
Marianne Williamson 5% 4% ∗ 7% 5% ∗ 5% 4% ∗
Not sure 18% 14% ∗ 32% 18% ∗ 18% 17% ∗
I would not vote 2% 2% ∗ 2% 2% ∗ 2% 2% ∗

Totals 101% 100% ∗ 100% 101% ∗ 101% 100% ∗
Weighted N (495) (413) (0) (67) (495) (0) (495) (450) (14)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 69% ∗ ∗ 72% 63% 66% 74%

Robert F. Kennedy, Jr. 7% ∗ ∗ 8% 8% 8% 5%

continued on the next page . . .
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Marianne Williamson 5% ∗ ∗ 4% 3% 6% 4%

Not sure 18% ∗ ∗ 13% 25% 18% 14%

I would not vote 2% ∗ ∗ 2% 1% 3% 3%

Totals 101% ∗ ∗ 99% 100% 101% 100%

Weighted N (495) (0) (0) (114) (103) (168) (225)
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Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

9. Trump in 2024
Would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee for president in 2024?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 54% 55% 52% ∗ 53% 56% 54% 55% ∗ 46%

Someone else 34% 34% 35% ∗ 38% 32% 31% 34% ∗ 34%

Not sure 12% 11% 13% ∗ 10% 12% 15% 12% ∗ 20%

Totals 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 100% 101% ∗ 100%

Weighted N (482) (261) (221) (56) (101) (195) (130) (410) (10) (39)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 54% ∗ 56% 46% 54% 54% ∗ ∗ 58%

Someone else 34% ∗ 34% 37% 34% 34% ∗ ∗ 29%

Not sure 12% ∗ 10% 18% 12% 12% ∗ ∗ 12%

Totals 100% ∗ 100% 101% 100% 100% ∗ ∗ 99%

Weighted N (482) (0) (380) (92) (482) (482) (0) (32) (416)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 54% 87% 6% 56% 65% 52% 45%

Someone else 34% 7% 88% 30% 22% 35% 45%

Not sure 12% 6% 7% 14% 13% 13% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (482) (288) (109) (215) (163) (138) (181)
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10. Preferred Republican Nominee in 2024
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ron DeSantis 12% 11% 14% ∗ 12% 12% 12% 12% ∗ 12%

Donald Trump 52% 52% 52% ∗ 45% 56% 53% 53% ∗ 47%

Nikki Haley 3% 4% 1% ∗ 2% 2% 4% 3% ∗ 0%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ 0%

Tim Scott 4% 4% 3% ∗ 5% 2% 5% 4% ∗ 4%

Vivek Ramaswamy 8% 9% 6% ∗ 7% 7% 8% 8% ∗ 13%

Larry Elder 0% 0% 0% ∗ 1% 0% 0% 0% ∗ 0%

Mike Pence 2% 3% 2% ∗ 1% 1% 3% 2% ∗ 2%

Doug Burgum 1% 1% 0% ∗ 2% 0% 0% 0% ∗ 5%

Chris Christie 2% 2% 2% ∗ 2% 4% 1% 2% ∗ 4%

Francis Suarez 0% 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ 2%

Not sure 14% 11% 17% ∗ 19% 13% 11% 13% ∗ 9%

I would not vote 2% 2% 2% ∗ 3% 1% 1% 2% ∗ 3%

Totals 100% 99% 99% ∗ 99% 98% 98% 99% ∗ 101%

Weighted N (482) (261) (221) (56) (101) (195) (130) (410) (10) (39)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Ron DeSantis 12% ∗ 13% 9% 12% 12% ∗ ∗ 13%

Donald Trump 52% ∗ 54% 46% 52% 52% ∗ ∗ 58%

Nikki Haley 3% ∗ 2% 7% 3% 3% ∗ ∗ 3%

Asa Hutchinson 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Tim Scott 4% ∗ 4% 3% 4% 4% ∗ ∗ 4%

Vivek Ramaswamy 8% ∗ 7% 12% 8% 8% ∗ ∗ 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Larry Elder 0% ∗ 0% 1% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Mike Pence 2% ∗ 2% 3% 2% 2% ∗ ∗ 2%

Doug Burgum 1% ∗ 1% 0% 1% 1% ∗ ∗ 0%

Chris Christie 2% ∗ 2% 2% 2% 2% ∗ ∗ 1%

Francis Suarez 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Not sure 14% ∗ 14% 13% 14% 14% ∗ ∗ 12%

I would not vote 2% ∗ 1% 5% 2% 2% ∗ ∗ 1%

Totals 100% ∗ 100% 101% 100% 100% ∗ ∗ 101%

Weighted N (482) (0) (380) (92) (482) (482) (0) (32) (416)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Ron DeSantis 12% 1% 50% 14% 10% 11% 16%

Donald Trump 52% 85% 1% 55% 64% 53% 42%

Nikki Haley 3% 1% 7% 1% 1% 1% 5%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Tim Scott 4% 2% 9% 4% 0% 4% 7%

Vivek Ramaswamy 8% 8% 7% 6% 9% 8% 7%

Larry Elder 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Mike Pence 2% 1% 7% 5% 2% 1% 3%

Doug Burgum 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1%

Chris Christie 2% 0% 2% 2% 1% 4% 2%

Francis Suarez 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Not sure 14% 3% 13% 11% 9% 16% 16%

I would not vote 2% 0% 0% 1% 2% 2% 2%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 102%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (482) (288) (109) (215) (163) (138) (181)
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11. Trump-DeSantis Primary Vote
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 60% 60% 59% ∗ 55% 63% 61% 61% ∗ 53%

Ron DeSantis 23% 21% 24% ∗ 24% 19% 23% 22% ∗ 27%

Not sure 13% 12% 14% ∗ 13% 13% 13% 13% ∗ 13%

I would not vote 5% 6% 4% ∗ 9% 5% 3% 4% ∗ 8%

Totals 101% 99% 101% ∗ 101% 100% 100% 100% ∗ 101%

Weighted N (482) (261) (221) (56) (101) (195) (130) (410) (10) (39)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 60% ∗ 62% 53% 60% 60% ∗ ∗ 65%

Ron DeSantis 23% ∗ 22% 24% 23% 23% ∗ ∗ 21%

Not sure 13% ∗ 11% 18% 13% 13% ∗ ∗ 13%

I would not vote 5% ∗ 4% 6% 5% 5% ∗ ∗ 1%

Totals 101% ∗ 99% 101% 101% 101% ∗ ∗ 100%

Weighted N (482) (0) (380) (92) (482) (482) (0) (32) (416)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 60% 100% 0% 64% 68% 60% 51%

Ron DeSantis 23% 0% 100% 22% 19% 15% 31%

Not sure 13% 0% 0% 10% 10% 19% 11%

I would not vote 5% 0% 0% 3% 2% 6% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Weighted N (482) (288) (109) (215) (163) (138) (181)
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12. Trump vs Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 47% 44% 50% 52% 47% 41% 52% 41% 75% 47%

Donald Trump, the Republican 41% 45% 38% 34% 34% 49% 42% 49% 10% 36%

Not sure 7% 7% 7% 8% 11% 6% 4% 5% 10% 11%

I would not vote 5% 4% 6% 6% 8% 5% 3% 5% 4% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 113) (545) (568) (165) (254) (394) (300) (777) (136) (125)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 47% 92% 5% 37% 47% 5% 92% 90% 3%

Donald Trump, the Republican 41% 2% 84% 42% 41% 84% 2% 2% 88%

Not sure 7% 4% 5% 13% 7% 6% 4% 5% 6%

I would not vote 5% 2% 5% 8% 5% 5% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 113) (412) (376) (268) (1, 113) (479) (494) (528) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 47% 1% 9% 30% 33% 49% 55%

Donald Trump, the Republican 41% 98% 65% 58% 53% 37% 36%

Not sure 7% 1% 11% 6% 8% 9% 4%

I would not vote 5% 0% 15% 6% 6% 5% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 113) (287) (108) (360) (314) (345) (455)
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13. DeSantis vs Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 45% 42% 48% 49% 47% 39% 51% 39% 74% 46%

Ron DeSantis, the Republican 40% 45% 34% 36% 34% 44% 40% 47% 7% 35%

Not sure 9% 8% 11% 12% 12% 10% 5% 8% 12% 12%

I would not vote 6% 5% 7% 4% 7% 7% 4% 5% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 116) (546) (571) (165) (254) (396) (301) (779) (136) (125)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 45% 91% 4% 35% 45% 4% 91% 88% 3%

Ron DeSantis, the Republican 40% 1% 83% 39% 40% 82% 2% 3% 82%

Not sure 9% 6% 6% 17% 9% 7% 5% 7% 8%

I would not vote 6% 2% 6% 9% 6% 7% 2% 3% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 116) (413) (378) (268) (1, 116) (481) (495) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 45% 2% 2% 30% 31% 47% 54%

Ron DeSantis, the Republican 40% 84% 93% 55% 47% 35% 38%

Not sure 9% 6% 5% 9% 12% 12% 6%

I would not vote 6% 9% 0% 6% 10% 6% 3%

continued on the next page . . .

32



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 116) (287) (109) (362) (315) (343) (458)
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14. Best Chance of Winning Republican Nomination
Considering the potential Republican nominees, who do you think has a better chance of winning the 2024 general election for president?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 57% 60% 52% 45% 53% 57% 65% 58% ∗ 52%

A different Republican 30% 27% 34% 39% 36% 28% 24% 31% ∗ 23%

Not sure 13% 12% 14% 16% 10% 15% 11% 12% ∗ 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% ∗ 100%

Weighted N (613) (332) (281) (81) (137) (250) (145) (495) (16) (65)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 57% ∗ 60% 46% 58% 58% ∗ ∗ 64%

A different Republican 30% ∗ 28% 36% 30% 30% ∗ ∗ 24%

Not sure 13% ∗ 12% 17% 12% 12% ∗ ∗ 12%

Totals 100% ∗ 100% 99% 100% 100% ∗ ∗ 100%

Weighted N (613) (0) (466) (131) (482) (482) (0) (32) (416)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 57% 87% 16% 60% 63% 58% 48%

A different Republican 30% 8% 70% 29% 24% 28% 40%

Not sure 13% 6% 14% 12% 13% 14% 12%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (613) (288) (109) (261) (237) (169) (207)
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15. Joe Biden Fit to Be President
Is Joe Biden fit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 26% 25% 26% 22% 22% 23% 38% 25% 39% 24%

No 58% 61% 55% 56% 60% 64% 50% 63% 33% 58%

Not sure 16% 13% 18% 22% 19% 13% 11% 12% 28% 18%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (809) (855) (349) (420) (542) (353) (1, 046) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 26% 58% 3% 16% 29% 3% 60% 57% 2%

No 58% 21% 93% 68% 57% 93% 18% 21% 95%

Not sure 16% 22% 4% 17% 14% 4% 22% 22% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (554) (466) (463) (1, 117) (482) (494) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 26% 0% 6% 20% 21% 27% 31%

No 58% 97% 89% 67% 63% 58% 54%

Not sure 16% 2% 5% 13% 17% 15% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (639) (463) (562)
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16. Why Biden Is Unfit to Be President
Which of the following best describes why you think Joe Biden is unfit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

He is doing a bad job 8% 7% 9% 6% 10% 9% 6% 8% 9% 10%

He is too old 16% 17% 16% 28% 19% 13% 6% 15% 13% 21%

He is corrupt 12% 15% 8% 5% 9% 15% 15% 14% 3% 8%

He is incompetent 20% 20% 20% 14% 19% 24% 21% 24% 5% 16%

He is dangerous 1% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 2% 1% 0%

Not sure 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 3%

Not asked - Biden is fit to serve as president or not
sure 42% 39% 45% 44% 40% 36% 50% 37% 67% 42%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (809) (855) (349) (420) (542) (353) (1, 046) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

He is doing a bad job 8% 3% 13% 8% 6% 11% 2% 2% 11%

He is too old 16% 15% 12% 19% 13% 10% 13% 14% 9%

He is corrupt 12% 0% 24% 14% 13% 25% 1% 1% 27%

He is incompetent 20% 2% 40% 23% 23% 43% 2% 3% 44%

He is dangerous 1% 0% 3% 2% 2% 4% 0% 0% 3%

Not sure 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1%

Not asked - Biden is fit to serve as president or not
sure 42% 79% 7% 32% 43% 7% 82% 79% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 664) (554) (466) (463) (1, 117) (482) (494) (530) (484)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

He is doing a bad job 8% 9% 10% 11% 10% 8% 5%

He is too old 16% 5% 19% 13% 15% 15% 18%

He is corrupt 12% 33% 17% 14% 12% 14% 9%

He is incompetent 20% 46% 39% 26% 22% 19% 18%

He is dangerous 1% 4% 4% 2% 2% 1% 1%

Not sure 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1%

Not asked - Biden is fit to serve as president or not
sure 42% 3% 11% 33% 37% 42% 46%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 98%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (639) (463) (562)
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17. Donald Trump Fit to Be President
Is Donald Trump fit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 34% 41% 28% 30% 31% 41% 34% 40% 16% 32%

No 55% 50% 59% 59% 53% 51% 59% 52% 68% 54%

Not sure 11% 9% 13% 11% 17% 8% 7% 9% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (349) (419) (543) (353) (1, 046) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 34% 7% 70% 37% 37% 73% 4% 4% 76%

No 55% 87% 19% 51% 56% 19% 93% 93% 15%

Not sure 11% 6% 11% 12% 7% 8% 3% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (555) (466) (463) (1, 116) (482) (495) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 34% 94% 40% 48% 40% 35% 28%

No 55% 1% 49% 38% 46% 56% 63%

Not sure 11% 5% 11% 14% 13% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (639) (463) (562)
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18. Why Trump Is Unfit to Be President
Which of the following best describes why you think Donald Trump is unfit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

He did a bad job during his first term 4% 4% 5% 10% 4% 3% 2% 4% 6% 4%

He is too old 3% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 1% 2%

He is corrupt 20% 16% 23% 17% 19% 20% 22% 19% 26% 17%

He is incompetent 7% 6% 8% 10% 9% 5% 7% 6% 8% 11%

He is dangerous 18% 18% 19% 16% 14% 18% 26% 18% 22% 17%

Not sure 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3%

Not asked - Trump is fit to serve as president or not
sure 45% 50% 41% 41% 47% 49% 41% 48% 32% 46%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 98% 100%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (349) (419) (543) (353) (1, 046) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

He did a bad job during his first term 4% 8% 1% 3% 4% 1% 6% 5% 1%

He is too old 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 3%

He is corrupt 20% 31% 7% 18% 21% 7% 35% 37% 3%

He is incompetent 7% 10% 3% 6% 6% 2% 11% 9% 3%

He is dangerous 18% 34% 4% 19% 21% 5% 38% 39% 4%

Not sure 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Not asked - Trump is fit to serve as president or not
sure 45% 13% 81% 49% 44% 81% 7% 7% 85%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 664) (555) (466) (463) (1, 116) (482) (495) (529) (484)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

He did a bad job during his first term 4% 0% 3% 4% 5% 3% 5%

He is too old 3% 0% 10% 2% 2% 3% 4%

He is corrupt 20% 0% 14% 14% 16% 22% 22%

He is incompetent 7% 0% 5% 6% 6% 8% 8%

He is dangerous 18% 0% 13% 10% 14% 18% 23%

Not sure 2% 0% 4% 2% 3% 2% 2%

Not asked - Trump is fit to serve as president or not
sure 45% 99% 51% 62% 54% 44% 37%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (639) (463) (562)
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19. Trump Helping or Hurting Republicans
Which comes closest to your view about the relationship between former President Trump and the Republican Party?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump is helping the Republican Party 27% 33% 22% 21% 29% 31% 26% 31% 16% 24%

Trump is hurting the Republican Party 47% 45% 49% 40% 42% 48% 59% 48% 50% 41%

Not sure 26% 23% 28% 38% 30% 21% 15% 20% 34% 35%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (349) (420) (543) (352) (1, 045) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Trump is helping the Republican Party 27% 11% 56% 25% 29% 53% 7% 8% 54%

Trump is hurting the Republican Party 47% 72% 23% 45% 54% 26% 83% 82% 23%

Not sure 26% 17% 21% 30% 17% 21% 10% 10% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (553) (466) (463) (1, 116) (482) (494) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Trump is helping the Republican Party 27% 79% 16% 37% 31% 27% 24%

Trump is hurting the Republican Party 47% 5% 66% 36% 37% 51% 56%

Not sure 26% 17% 17% 27% 33% 23% 20%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (515) (639) (463) (562)
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20. Trump Stronger or Weaker in 2024
Would Donald Trump be a stronger or weaker candidate for president now than he was in 2020?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Stronger 28% 34% 22% 24% 28% 31% 25% 31% 20% 24%

Weaker 40% 39% 41% 35% 37% 40% 48% 42% 34% 32%

No difference 21% 17% 26% 27% 23% 19% 18% 17% 32% 31%

Not sure 11% 11% 12% 14% 13% 10% 8% 10% 14% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (349) (420) (542) (353) (1, 046) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Stronger 28% 8% 54% 28% 30% 55% 7% 7% 55%

Weaker 40% 62% 20% 36% 44% 21% 67% 66% 20%

No difference 21% 21% 17% 24% 18% 14% 20% 20% 15%

Not sure 11% 8% 9% 12% 9% 9% 6% 6% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 664) (554) (466) (463) (1, 117) (482) (494) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Stronger 28% 81% 17% 39% 32% 27% 23%

Weaker 40% 3% 54% 29% 30% 41% 50%

No difference 21% 11% 19% 20% 26% 20% 18%

Not sure 11% 5% 10% 13% 12% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (639) (463) (562)
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21. Biden Family Corrupt
Do you think Joe Biden and his family are corrupt?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 51% 38% 36% 43% 51% 45% 51% 19% 39%

No 34% 30% 39% 30% 29% 34% 46% 34% 49% 30%

Not sure 21% 19% 23% 34% 28% 15% 10% 15% 32% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (348) (420) (543) (353) (1, 046) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 45% 10% 81% 52% 48% 83% 11% 13% 87%

No 34% 69% 8% 25% 38% 8% 73% 71% 4%

Not sure 21% 21% 11% 23% 14% 9% 16% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 664) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 45% 88% 79% 55% 48% 46% 40%

No 34% 4% 12% 24% 28% 34% 41%

Not sure 21% 8% 8% 20% 24% 20% 19%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (638) (464) (562)
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22. Trump Family Corrupt
Do you think Donald Trump and his family are corrupt?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 53% 51% 56% 59% 48% 51% 58% 52% 59% 55%

No 28% 32% 25% 15% 28% 34% 33% 34% 16% 19%

Not sure 18% 17% 19% 26% 24% 15% 9% 14% 25% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (420) (543) (351) (1, 046) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 53% 82% 19% 55% 55% 21% 89% 90% 17%

No 28% 7% 63% 24% 32% 62% 6% 5% 65%

Not sure 18% 11% 18% 21% 12% 18% 6% 5% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (552) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 53% 8% 40% 37% 47% 54% 60%

No 28% 77% 40% 42% 31% 30% 24%

Not sure 18% 14% 20% 21% 22% 16% 15%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (516) (637) (464) (562)
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23. More Corrupt Family
Who do you think is more corrupt?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden and his family 36% 42% 31% 23% 35% 44% 40% 44% 14% 26%

Donald Trump and his family 46% 41% 50% 47% 41% 43% 54% 44% 56% 45%

About the same 6% 6% 5% 10% 5% 5% 3% 4% 7% 10%

Neither family is corrupt 3% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 3%

Not sure if either family is corrupt 10% 8% 11% 18% 14% 6% 2% 5% 18% 16%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 665) (810) (855) (349) (420) (543) (353) (1, 046) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden and his family 36% 6% 78% 36% 41% 79% 5% 4% 84%

Donald Trump and his family 46% 82% 8% 42% 47% 9% 87% 87% 4%

About the same 6% 2% 4% 11% 5% 5% 2% 4% 5%

Neither family is corrupt 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 2%

Not sure if either family is corrupt 10% 7% 6% 10% 4% 4% 3% 2% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 665) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden and his family 36% 91% 65% 50% 39% 37% 33%

Donald Trump and his family 46% 3% 14% 28% 38% 45% 55%

About the same 6% 1% 12% 5% 7% 7% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Neither family is corrupt 3% 2% 5% 6% 3% 2% 3%

Not sure if either family is corrupt 10% 3% 4% 12% 13% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 665) (288) (109) (516) (639) (464) (562)
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24. 2020 Election Results
Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden won fair and square 53% 50% 56% 54% 54% 47% 61% 50% 70% 49%

The election was rigged and stolen from Trump 26% 29% 24% 16% 23% 36% 26% 32% 9% 20%

Not sure 21% 21% 21% 31% 23% 16% 13% 18% 20% 31%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (823) (398) (425) (184) (211) (263) (165) (524) (113) (117)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden won fair and square 53% 88% 19% 50% 57% 19% 95% 96% 12%

The election was rigged and stolen from Trump 26% 4% 54% 25% 26% 51% 1% 0% 57%

Not sure 21% 8% 27% 25% 17% 29% 4% 4% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (823) (276) (231) (223) (563) (236) (254) (276) (236)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden won fair and square 53% 5% 37% 41% 44% 56% 60%

The election was rigged and stolen from Trump 26% 71% 23% 37% 33% 26% 20%

Not sure 21% 24% 40% 22% 23% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (823) (132) (54) (266) (301) (229) (293)
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25. 2020 Election Results - No Fair and Square
Which comes closer to your view about who won the presidential election?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden won 55% 52% 57% 53% 53% 55% 56% 51% 70% 56%

The election was rigged and stolen from Trump 28% 31% 24% 20% 25% 32% 31% 33% 10% 20%

Not sure 18% 17% 19% 27% 22% 13% 13% 16% 20% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (838) (410) (429) (162) (210) (280) (186) (518) (95) (149)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden won 55% 89% 20% 52% 60% 23% 97% 96% 21%

The election was rigged and stolen from Trump 28% 2% 63% 27% 31% 61% 2% 2% 64%

Not sure 18% 9% 18% 21% 9% 15% 1% 2% 14%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (838) (276) (233) (240) (553) (245) (241) (254) (247)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden won 55% 8% 47% 41% 48% 53% 63%

The election was rigged and stolen from Trump 28% 79% 34% 37% 32% 28% 23%

Not sure 18% 13% 19% 23% 20% 19% 14%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (838) (156) (54) (249) (336) (234) (269)
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26. Attack Justified
Do you believe the January 6 attack on the U.S. Capitol was justified or not justified?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Justified 10% 12% 9% 6% 11% 13% 9% 12% 7% 8%

Not justified 68% 67% 69% 65% 62% 68% 79% 70% 72% 63%

Not sure 21% 21% 22% 29% 26% 19% 12% 19% 22% 29%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (420) (543) (351) (1, 045) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Justified 10% 4% 19% 12% 12% 19% 4% 4% 22%

Not justified 68% 87% 53% 66% 73% 55% 92% 93% 53%

Not sure 21% 9% 28% 22% 15% 26% 4% 3% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (555) (465) (462) (1, 116) (482) (494) (529) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Justified 10% 27% 14% 15% 11% 13% 8%

Not justified 68% 42% 76% 62% 63% 69% 74%

Not sure 21% 32% 10% 23% 26% 19% 18%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 663) (288) (108) (515) (637) (464) (562)
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27. Donald Trump Committed Serious Crime
Do you think Donald Trump has committed a serious crime at any time in his life?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 55% 52% 58% 59% 53% 53% 59% 51% 68% 64%

No 25% 29% 21% 17% 22% 28% 30% 30% 12% 15%

Not sure 20% 19% 21% 24% 25% 19% 11% 20% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (809) (854) (349) (419) (542) (353) (1, 046) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 55% 87% 19% 56% 57% 21% 92% 93% 17%

No 25% 5% 56% 21% 28% 54% 4% 4% 56%

Not sure 20% 8% 25% 23% 15% 26% 3% 3% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (554) (466) (463) (1, 117) (482) (494) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 55% 12% 30% 42% 51% 56% 59%

No 25% 67% 38% 36% 25% 25% 23%

Not sure 20% 21% 32% 22% 23% 19% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (516) (638) (463) (562)
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28. Heard About Trump Indictment
How much have you heard about Donald Trump being indicted for conspiring to overturn the results of the 2020 presidential election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 56% 60% 51% 35% 43% 62% 81% 59% 54% 44%

A little 37% 33% 40% 50% 43% 34% 19% 37% 36% 38%

A lot / A little 92% 93% 91% 85% 87% 96% 100% 96% 90% 82%
Nothing at all 8% 7% 9% 15% 13% 4% 0% 4% 10% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (809) (854) (349) (419) (542) (353) (1, 045) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 56% 63% 57% 54% 66% 61% 74% 74% 63%

A little 37% 34% 37% 38% 30% 34% 25% 24% 33%

A lot / A little 92% 97% 94% 92% 96% 95% 98% 98% 95%
Nothing at all 8% 3% 6% 8% 4% 5% 2% 2% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 663) (555) (465) (463) (1, 116) (481) (495) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 56% 63% 58% 49% 47% 61% 61%

A little 37% 33% 36% 42% 42% 34% 33%

A lot / A little 92% 96% 93% 91% 89% 95% 94%
Nothing at all 8% 4% 7% 9% 11% 5% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 663) (287) (109) (515) (637) (464) (562)
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29A. Serious Crimes — Falsifying business records to conceal hush money payments to a porn star
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 54% 47% 60% 61% 51% 50% 55% 48% 72% 56%

Not serious crime 34% 41% 27% 27% 33% 39% 34% 41% 14% 27%

Not sure 12% 12% 12% 12% 16% 11% 10% 11% 14% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 652) (805) (847) (346) (414) (540) (352) (1, 040) (206) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 54% 79% 29% 50% 52% 26% 79% 79% 23%

Not serious crime 34% 15% 56% 40% 38% 60% 16% 16% 63%

Not sure 12% 6% 16% 10% 10% 15% 5% 5% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 652) (547) (466) (458) (1, 112) (482) (493) (527) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 54% 19% 33% 49% 53% 53% 55%

Not serious crime 34% 66% 61% 37% 32% 36% 35%

Not sure 12% 15% 6% 15% 16% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 652) (288) (109) (509) (631) (463) (558)
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29B. Serious Crimes — Taking highly classified documents from the White House and obstructing efforts to retrieve them
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 66% 61% 70% 70% 66% 63% 65% 63% 78% 67%

Not serious crime 20% 25% 15% 14% 18% 22% 24% 24% 10% 14%

Not sure 14% 14% 15% 16% 15% 15% 10% 14% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 652) (808) (844) (346) (420) (538) (348) (1, 036) (208) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 66% 91% 40% 61% 66% 37% 94% 94% 33%

Not serious crime 20% 5% 40% 25% 23% 44% 4% 4% 46%

Not sure 14% 5% 20% 14% 11% 19% 2% 2% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 652) (551) (462) (459) (1, 106) (477) (491) (525) (478)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 66% 33% 38% 58% 63% 67% 69%

Not serious crime 20% 49% 46% 25% 20% 19% 21%

Not sure 14% 18% 16% 17% 17% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 652) (285) (109) (510) (633) (460) (558)
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29C. Serious Crimes — Conspiring to overturn the results of a presidential election
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 70% 67% 73% 75% 69% 68% 72% 69% 80% 67%

Not serious crime 17% 20% 13% 12% 17% 19% 17% 19% 8% 15%

Not sure 13% 13% 13% 13% 14% 13% 11% 12% 12% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 645) (801) (844) (347) (414) (537) (347) (1, 031) (206) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 70% 93% 47% 67% 72% 49% 96% 96% 46%

Not serious crime 17% 4% 32% 20% 18% 33% 4% 3% 35%

Not sure 13% 3% 21% 13% 10% 19% 1% 1% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 645) (550) (458) (456) (1, 103) (474) (490) (523) (478)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 70% 40% 66% 62% 67% 71% 74%

Not serious crime 17% 40% 21% 23% 16% 17% 16%

Not sure 13% 19% 13% 16% 17% 11% 10%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 645) (285) (105) (510) (631) (459) (555)
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29D. Serious Crimes — Attempting to obstruct the certification of a presidential election
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 70% 67% 73% 80% 69% 65% 68% 67% 81% 70%

Not serious crime 17% 20% 14% 8% 17% 20% 20% 20% 6% 12%

Not sure 13% 13% 14% 12% 14% 14% 13% 13% 13% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 649) (801) (848) (349) (415) (534) (351) (1, 037) (206) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 70% 92% 47% 68% 70% 46% 94% 96% 42%

Not serious crime 17% 4% 33% 20% 19% 35% 4% 3% 37%

Not sure 13% 5% 21% 12% 11% 19% 2% 1% 21%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 649) (548) (465) (457) (1, 109) (478) (492) (524) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 70% 40% 61% 61% 66% 68% 76%

Not serious crime 17% 42% 24% 23% 17% 19% 14%

Not sure 13% 19% 15% 16% 17% 12% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 649) (286) (107) (513) (633) (461) (555)
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30. Why 2020 Election Was Rigged
Which of the following best describes Donald Trump and whether the 2020 election was rigged and stolen from him:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Trump has proof the election was stolen 17% 20% 14% 9% 16% 21% 19% 22% 4% 9%

Trump believes the election was stolen but does not
have proof 38% 38% 39% 43% 37% 41% 32% 36% 40% 43%

Trump does not really believe the election was
stolen 26% 26% 26% 18% 24% 25% 39% 27% 35% 20%

Not sure 19% 16% 21% 30% 24% 14% 9% 15% 21% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (420) (542) (352) (1, 045) (207) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Trump has proof the election was stolen 17% 3% 38% 15% 19% 37% 2% 2% 39%

Trump believes the election was stolen but does not
have proof 38% 38% 38% 42% 38% 40% 36% 35% 40%

Trump does not really believe the election was
stolen 26% 48% 6% 26% 31% 6% 58% 59% 4%

Not sure 19% 12% 18% 18% 12% 17% 5% 4% 18%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 663) (553) (466) (463) (1, 116) (482) (494) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Trump has proof the election was stolen 17% 51% 21% 25% 19% 16% 14%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Trump believes the election was stolen but does not
have proof 38% 29% 56% 41% 37% 44% 35%

Trump does not really believe the election was
stolen 26% 2% 11% 14% 18% 26% 37%

Not sure 19% 18% 12% 20% 26% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (514) (637) (463) (562)
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31A. Trump Actions on January 6 — Was told that the Justice Department had investigated his claims of voting irregularities and found no
evidence of widespread fraud
When it comes to the 2020 election, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 52% 49% 40% 45% 51% 66% 55% 48% 38%

No 17% 19% 15% 14% 17% 20% 15% 18% 17% 16%

Not sure 32% 28% 36% 46% 37% 28% 19% 27% 35% 46%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 658) (805) (853) (348) (416) (542) (352) (1, 045) (205) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 51% 68% 38% 50% 59% 42% 80% 79% 39%

No 17% 11% 29% 15% 18% 27% 9% 9% 29%

Not sure 32% 21% 33% 36% 23% 31% 11% 12% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 658) (549) (466) (461) (1, 115) (482) (493) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 51% 33% 65% 42% 39% 51% 64%

No 17% 36% 13% 24% 21% 17% 13%

Not sure 32% 31% 23% 33% 40% 31% 24%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 658) (288) (109) (511) (634) (463) (561)
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31B. Trump Actions on January 6 — Pressured swing state officials to change the 2020 Electoral College results by replacing Biden electors with
Trump electors
When it comes to the 2020 election, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 41% 39% 42% 29% 37% 40% 57% 41% 55% 30%

No 28% 32% 24% 18% 25% 36% 29% 34% 10% 21%

Not sure 31% 29% 34% 52% 38% 24% 14% 25% 35% 49%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (806) (854) (349) (420) (541) (350) (1, 041) (207) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 41% 71% 13% 38% 48% 14% 83% 84% 11%

No 28% 6% 60% 27% 32% 61% 5% 4% 65%

Not sure 31% 23% 28% 36% 20% 24% 12% 11% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 660) (553) (466) (459) (1, 113) (481) (492) (528) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 41% 6% 29% 29% 30% 44% 51%

No 28% 72% 54% 38% 29% 29% 26%

Not sure 31% 22% 17% 33% 41% 27% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (287) (109) (515) (638) (461) (560)
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31C. Trump Actions on January 6 — Led a scheme to harass and intimidate a Georgia election worker by falsely accusing her of committing
election crimes
When it comes to the 2020 election, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 42% 39% 45% 33% 39% 42% 55% 41% 55% 39%

No 30% 35% 25% 20% 26% 39% 32% 38% 10% 17%

Not sure 28% 26% 30% 48% 35% 20% 13% 21% 35% 44%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 651) (802) (850) (348) (414) (538) (351) (1, 042) (207) (260)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 42% 74% 12% 38% 48% 11% 86% 86% 9%

No 30% 4% 65% 29% 34% 67% 4% 3% 71%

Not sure 28% 21% 23% 33% 18% 22% 11% 11% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 651) (548) (464) (460) (1, 113) (480) (494) (529) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 42% 5% 19% 30% 33% 46% 49%

No 30% 79% 55% 42% 30% 31% 30%

Not sure 28% 17% 25% 28% 37% 24% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 651) (286) (109) (510) (630) (463) (558)
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31D. Trump Actions on January 6 — Pressured the Georgia Secretary of State, a fellow Republican, to overturn the state’s presidential election
result by ’find[ing] 11,780 votes, which is one more than we have’
When it comes to the 2020 election, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 44% 45% 33% 41% 45% 61% 46% 54% 36%

No 25% 30% 21% 17% 23% 33% 25% 30% 13% 18%

Not sure 30% 26% 33% 50% 36% 22% 14% 24% 34% 46%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 653) (807) (846) (347) (420) (536) (351) (1, 039) (206) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 45% 72% 19% 42% 52% 19% 85% 86% 16%

No 25% 6% 55% 24% 29% 55% 4% 4% 58%

Not sure 30% 22% 26% 35% 19% 26% 10% 10% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 653) (552) (462) (461) (1, 111) (478) (494) (528) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 45% 13% 28% 34% 34% 50% 54%

No 25% 62% 46% 35% 27% 25% 24%

Not sure 30% 24% 27% 32% 39% 25% 23%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 653) (287) (107) (511) (632) (461) (560)
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31E. Trump Actions on January 6 — Led a racketeering ring to reverse the presidential election results in a key state
When it comes to the 2020 election, do you believe that Donald Trump...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 38% 36% 40% 26% 34% 40% 50% 38% 51% 28%

No 34% 40% 29% 23% 30% 43% 38% 42% 10% 24%

Not sure 28% 24% 32% 51% 36% 18% 12% 20% 38% 48%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 654) (807) (847) (349) (415) (539) (351) (1, 041) (206) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 38% 69% 10% 31% 45% 11% 80% 80% 8%

No 34% 6% 71% 35% 38% 73% 5% 4% 77%

Not sure 28% 25% 18% 33% 17% 17% 15% 15% 15%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 654) (548) (464) (461) (1, 112) (480) (492) (526) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 38% 6% 15% 24% 29% 41% 45%

No 34% 82% 67% 46% 33% 35% 35%

Not sure 28% 13% 18% 30% 38% 25% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 654) (287) (108) (509) (634) (462) (558)
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32. Approve of Decision to Indict Trump
Do you approve or disapprove of the decision to indict Donald Trump on the federal level for conspiring to overturn the results of the 2020 presidential
election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 47% 44% 49% 45% 45% 44% 54% 46% 59% 43%

Disapprove 36% 41% 31% 22% 31% 46% 41% 43% 15% 29%

Not sure 17% 15% 19% 32% 24% 10% 5% 12% 26% 28%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (809) (853) (349) (420) (542) (352) (1, 044) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 47% 81% 13% 45% 50% 13% 88% 87% 10%

Disapprove 36% 9% 74% 36% 40% 74% 8% 9% 77%

Not sure 17% 11% 14% 19% 10% 13% 4% 4% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (555) (466) (460) (1, 116) (481) (495) (530) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 47% 8% 17% 32% 39% 49% 54%

Disapprove 36% 82% 67% 48% 38% 37% 33%

Not sure 17% 10% 16% 21% 23% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (288) (108) (515) (637) (464) (562)
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33. Trump Should Be Found Guilty in Federal Election Case
Based on what you know about the federal election case, do you think Donald Trump should be found guilty?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes on all charges 40% 33% 46% 34% 37% 38% 51% 37% 54% 43%

Yes on some but not all charges 15% 16% 13% 25% 16% 11% 9% 12% 19% 18%

Total yes 54% 49% 59% 59% 53% 49% 59% 49% 73% 61%
No 32% 36% 27% 20% 26% 40% 36% 39% 11% 20%

Not sure 14% 15% 13% 20% 21% 10% 4% 12% 16% 19%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (810) (855) (349) (420) (543) (353) (1, 046) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes on all charges 40% 74% 7% 32% 44% 7% 81% 82% 4%

Yes on some but not all charges 15% 14% 12% 20% 13% 11% 14% 13% 10%

Total yes 54% 88% 19% 52% 56% 18% 95% 94% 14%
No 32% 5% 70% 31% 35% 70% 2% 2% 73%

Not sure 14% 7% 11% 17% 9% 12% 3% 4% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 665) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes on all charges 40% 2% 13% 25% 34% 43% 43%

Yes on some but not all charges 15% 6% 18% 18% 15% 12% 17%

Total yes 54% 8% 31% 43% 49% 55% 60%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

No 32% 84% 52% 41% 34% 33% 28%

Not sure 14% 8% 18% 16% 17% 12% 12%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (288) (109) (516) (639) (464) (562)
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34. Approve of Trump Indictment - Conspiring to Overturn Election
Do you approve or disapprove of the decision to indict Donald Trump in Georgia for conspiring to overturn the results of the 2020 presidential election?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 47% 45% 49% 50% 41% 42% 57% 44% 70% 41%

Disapprove 33% 38% 29% 16% 29% 44% 37% 41% 9% 23%

Not sure 20% 18% 22% 35% 30% 13% 6% 15% 21% 36%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (819) (393) (426) (169) (196) (276) (178) (509) (101) (140)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 47% 81% 10% 46% 52% 11% 92% 94% 8%

Disapprove 33% 5% 75% 32% 37% 73% 4% 3% 77%

Not sure 20% 13% 15% 22% 11% 16% 4% 4% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (819) (279) (234) (214) (538) (230) (242) (253) (230)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 47% 3% 20% 37% 41% 48% 53%

Disapprove 33% 85% 69% 43% 33% 37% 30%

Not sure 20% 12% 11% 20% 26% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (819) (139) (44) (238) (320) (220) (279)
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35. Approve of Trump Indictment - Racketeering
This week a grand jury in Georgia indicted Donald Trump and 18 others on racketeering charges for allegedly orchestrating a "criminal enterprise" to reverse
the state’s 2020 election results. Do you approve or disapprove of the decision to indict Trump in Georgia?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 48% 46% 51% 45% 45% 50% 55% 46% 63% 49%

Disapprove 33% 38% 29% 20% 29% 41% 41% 41% 9% 22%

Not sure 18% 16% 20% 36% 26% 9% 4% 13% 28% 29%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (845) (416) (428) (180) (224) (267) (174) (536) (107) (126)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 48% 86% 10% 44% 52% 12% 93% 92% 8%

Disapprove 33% 2% 74% 35% 38% 75% 2% 3% 79%

Not sure 18% 11% 16% 21% 10% 12% 5% 5% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (845) (275) (232) (248) (578) (253) (253) (277) (254)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 48% 7% 16% 33% 39% 55% 53%

Disapprove 33% 84% 61% 44% 35% 32% 33%

Not sure 18% 9% 23% 23% 26% 14% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (845) (149) (65) (277) (319) (243) (283)
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36. Trump Should Be Found Guilty in Georgia
Based on what you know about the Georgia election case, do you think Donald Trump should be found guilty?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes on all charges 40% 35% 45% 35% 36% 39% 51% 38% 53% 42%

Yes on some but not all charges 12% 14% 10% 19% 16% 8% 7% 10% 17% 15%

Total yes 52% 48% 55% 55% 52% 47% 58% 47% 70% 57%
No 31% 35% 27% 16% 25% 41% 37% 39% 11% 16%

Not sure 17% 16% 18% 29% 23% 12% 5% 13% 19% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (810) (855) (349) (420) (543) (353) (1, 046) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes on all charges 40% 74% 7% 34% 44% 7% 81% 82% 4%

Yes on some but not all charges 12% 12% 8% 17% 11% 8% 13% 12% 8%

Total yes 52% 86% 15% 51% 55% 15% 94% 94% 12%
No 31% 4% 71% 29% 36% 72% 2% 2% 76%

Not sure 17% 10% 14% 20% 10% 14% 4% 4% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 665) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes on all charges 40% 1% 11% 26% 32% 45% 44%

Yes on some but not all charges 12% 6% 12% 16% 12% 9% 15%

Total yes 52% 7% 23% 41% 44% 55% 59%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

No 31% 85% 54% 41% 34% 32% 27%

Not sure 17% 8% 23% 17% 22% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 665) (288) (109) (516) (639) (464) (562)
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37. Trump Treatment By the Justice System
Overall, which best describes how the U.S. justice system is treating Donald Trump?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

It is being unfairly weaponized against Trump for
political reasons 36% 41% 31% 24% 31% 45% 41% 45% 10% 26%

It is being fairly applied in order to hold Trump
accountable for his actions 49% 45% 53% 48% 47% 46% 55% 46% 66% 47%

Not sure 15% 14% 16% 28% 22% 8% 4% 10% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 663) (808) (854) (349) (420) (541) (352) (1, 044) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

It is being unfairly weaponized against Trump for
political reasons 36% 4% 79% 38% 41% 81% 4% 3% 85%

It is being fairly applied in order to hold Trump
accountable for his actions 49% 84% 11% 48% 51% 12% 91% 91% 8%

Not sure 15% 12% 10% 14% 8% 7% 5% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (553) (466) (462) (1, 115) (482) (493) (528) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

It is being unfairly weaponized against Trump for
political reasons 36% 90% 69% 48% 36% 39% 33%

It is being fairly applied in order to hold Trump
accountable for his actions 49% 4% 23% 36% 43% 49% 56%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not sure 15% 6% 8% 16% 21% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (516) (637) (463) (562)
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38. Opinion on Trump Criminal Charges
Donald Trump is now facing criminal charges in four different cases. Which of the following comes closest to your opinion:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

There should be no criminal cases against Trump 27% 30% 23% 12% 20% 37% 34% 34% 5% 14%

There should be some charges against Trump, but
four cases is too many 10% 11% 8% 16% 12% 7% 4% 9% 13% 12%

The number of cases is appropriate 18% 19% 17% 23% 17% 16% 17% 17% 21% 21%

There should be more criminal cases against Trump 28% 23% 33% 25% 26% 27% 36% 25% 37% 28%

Not sure 18% 16% 19% 24% 25% 14% 9% 14% 23% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 660) (808) (851) (349) (417) (541) (352) (1, 041) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

There should be no criminal cases against Trump 27% 2% 62% 27% 31% 64% 2% 1% 68%

There should be some charges against Trump, but
four cases is too many 10% 7% 13% 9% 9% 11% 6% 6% 11%

The number of cases is appropriate 18% 26% 5% 24% 19% 7% 30% 31% 4%

There should be more criminal cases against Trump 28% 55% 5% 20% 30% 5% 58% 57% 2%

Not sure 18% 11% 15% 20% 11% 14% 4% 5% 15%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (553) (462) (462) (1, 115) (481) (495) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

There should be no criminal cases against Trump 27% 78% 44% 36% 27% 29% 25%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

There should be some charges against Trump, but
four cases is too many 10% 6% 21% 15% 9% 7% 12%

The number of cases is appropriate 18% 5% 8% 16% 15% 17% 22%

There should be more criminal cases against Trump 28% 1% 9% 15% 24% 31% 31%

Not sure 18% 11% 19% 19% 24% 17% 10%

Totals 101% 101% 101% 101% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 660) (286) (109) (511) (637) (464) (559)
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39. Trump Allowed to Be President if Convicted of Serious Crime
If Donald Trump is convicted of a serious crime in the coming months, do you think he should be allowed to serve as president again in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 26% 33% 19% 18% 25% 32% 28% 31% 11% 22%

No 60% 53% 67% 61% 58% 58% 64% 57% 74% 59%

Not sure 14% 14% 13% 21% 17% 10% 9% 12% 15% 19%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (809) (851) (347) (420) (541) (353) (1, 044) (208) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 26% 5% 53% 29% 29% 53% 5% 5% 58%

No 60% 89% 29% 56% 61% 31% 92% 92% 26%

Not sure 14% 5% 18% 15% 10% 16% 3% 3% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (552) (464) (462) (1, 115) (481) (495) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 26% 73% 22% 37% 29% 26% 23%

No 60% 13% 54% 47% 53% 62% 66%

Not sure 14% 14% 24% 16% 18% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 661) (287) (109) (514) (639) (461) (561)
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40. Preferred Republican Nominee in 2024 if Trump Convicted
If Trump is convicted of a serious crime in the coming months, who would you vote for in your state’s 2024 Republican primary?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ron DeSantis 20% 18% 23% ∗ 15% 18% 22% 20% ∗ 27%

Donald Trump 35% 38% 32% ∗ 36% 41% 34% 36% ∗ 20%

Nikki Haley 3% 4% 1% ∗ 2% 2% 4% 3% ∗ 0%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% ∗ 1% 0% 0% 0% ∗ 0%

Tim Scott 5% 6% 4% ∗ 5% 2% 8% 5% ∗ 4%

Vivek Ramaswamy 9% 8% 10% ∗ 6% 9% 9% 9% ∗ 13%

Larry Elder 1% 1% 0% ∗ 1% 1% 1% 1% ∗ 0%

Mike Pence 3% 2% 3% ∗ 2% 3% 4% 2% ∗ 3%

Doug Burgum 1% 1% 0% ∗ 1% 0% 1% 1% ∗ 0%

Chris Christie 3% 3% 2% ∗ 4% 3% 1% 2% ∗ 9%

Francis Suarez 0% 0% 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ 0%

Not sure 17% 13% 21% ∗ 21% 18% 11% 17% ∗ 12%

I would not vote 4% 4% 4% ∗ 5% 3% 5% 3% ∗ 11%

Totals 101% 98% 100% ∗ 99% 100% 100% 99% ∗ 99%

Weighted N (481) (261) (220) (56) (101) (195) (129) (409) (10) (39)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Ron DeSantis 20% ∗ 22% 13% 20% 20% ∗ ∗ 23%

Donald Trump 35% ∗ 36% 33% 35% 35% ∗ ∗ 39%

Nikki Haley 3% ∗ 2% 6% 3% 3% ∗ ∗ 3%

Asa Hutchinson 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Tim Scott 5% ∗ 6% 3% 5% 5% ∗ ∗ 5%

Vivek Ramaswamy 9% ∗ 9% 10% 9% 9% ∗ ∗ 9%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Larry Elder 1% ∗ 1% 1% 1% 1% ∗ ∗ 0%

Mike Pence 3% ∗ 2% 4% 3% 3% ∗ ∗ 2%

Doug Burgum 1% ∗ 1% 0% 1% 1% ∗ ∗ 1%

Chris Christie 3% ∗ 3% 1% 3% 3% ∗ ∗ 1%

Francis Suarez 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Not sure 17% ∗ 16% 17% 17% 17% ∗ ∗ 14%

I would not vote 4% ∗ 2% 12% 4% 4% ∗ ∗ 3%

Totals 101% ∗ 100% 100% 101% 101% ∗ ∗ 100%

Weighted N (481) (0) (378) (92) (481) (481) (0) (32) (414)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Ron DeSantis 20% 12% 49% 20% 21% 17% 22%

Donald Trump 35% 58% 3% 43% 43% 38% 27%

Nikki Haley 3% 0% 7% 1% 1% 1% 4%

Asa Hutchinson 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Tim Scott 5% 3% 7% 6% 1% 5% 9%

Vivek Ramaswamy 9% 10% 8% 6% 7% 11% 10%

Larry Elder 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Mike Pence 3% 2% 5% 4% 3% 2% 3%

Doug Burgum 1% 1% 0% 2% 0% 0% 2%

Chris Christie 3% 0% 4% 2% 3% 2% 3%

Francis Suarez 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not sure 17% 9% 14% 13% 15% 19% 17%

I would not vote 4% 2% 2% 3% 5% 5% 3%

Totals 101% 98% 100% 101% 101% 100% 101%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (481) (287) (109) (214) (163) (138) (180)
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41. Presidential Vote 2024 if Trump Convicted of A Serious Crime
If Trump is convicted of a serious crime in the coming months, and he is the GOP nominee for president, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 47% 43% 51% 53% 48% 40% 52% 41% 76% 47%

Donald Trump, the Republican 38% 43% 34% 29% 32% 45% 39% 45% 9% 34%

Not sure 9% 10% 8% 11% 12% 9% 6% 9% 11% 13%

I would not vote 6% 4% 7% 7% 8% 5% 4% 6% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 117) (547) (570) (165) (254) (397) (301) (780) (136) (125)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 47% 92% 5% 39% 47% 5% 92% 90% 2%

Donald Trump, the Republican 38% 2% 77% 40% 38% 77% 2% 2% 81%

Not sure 9% 4% 11% 14% 9% 11% 4% 4% 12%

I would not vote 6% 2% 6% 8% 6% 7% 3% 3% 4%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 117) (413) (380) (267) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 47% 1% 10% 30% 33% 50% 54%

Donald Trump, the Republican 38% 93% 59% 55% 49% 33% 34%

Not sure 9% 5% 14% 8% 11% 11% 7%

I would not vote 6% 1% 18% 7% 7% 6% 5%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 117) (288) (109) (362) (315) (344) (458)
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42. Feel More Positive or Negative of Trump After Indictments
Donald Trump has now been indicted in four separate criminal cases over the past five months. Do these cases make you feel any differently about Donald
Trump or is your opinion of him the same as it was before?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Feel more negative about Trump 26% 24% 27% 29% 26% 21% 28% 24% 29% 32%

Feel more positive about Trump 16% 21% 11% 13% 17% 18% 14% 18% 7% 12%

Feel the same about Trump as before 51% 48% 53% 44% 45% 56% 56% 53% 51% 39%

Not sure 8% 7% 9% 15% 12% 5% 2% 5% 13% 17%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (808) (850) (348) (420) (538) (352) (1, 041) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Feel more negative about Trump 26% 43% 9% 22% 25% 9% 41% 39% 7%

Feel more positive about Trump 16% 2% 32% 18% 17% 31% 2% 3% 34%

Feel the same about Trump as before 51% 48% 54% 54% 55% 55% 55% 56% 55%

Not sure 8% 7% 5% 7% 3% 4% 2% 2% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (555) (463) (461) (1, 113) (480) (495) (529) (481)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Feel more negative about Trump 26% 1% 19% 23% 23% 27% 27%

Feel more positive about Trump 16% 46% 13% 23% 16% 16% 15%

Feel the same about Trump as before 51% 50% 67% 44% 49% 51% 52%

Not sure 8% 3% 1% 10% 12% 6% 6%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (286) (109) (513) (636) (462) (561)
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43. Attention to Hunter Biden Investigation
How much attention have you been paying to the investigations into President Biden’s son Hunter Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 25% 30% 20% 10% 15% 32% 41% 30% 13% 15%

Some 30% 31% 28% 21% 28% 30% 38% 32% 32% 22%

Total a lot/some 55% 62% 48% 32% 43% 63% 79% 62% 45% 37%
Only a little 26% 25% 27% 37% 28% 24% 17% 25% 33% 29%

None at all 19% 13% 25% 31% 29% 14% 3% 12% 21% 33%

Total a little/none 45% 38% 52% 68% 57% 37% 21% 38% 55% 63%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 661) (808) (852) (349) (420) (539) (353) (1, 044) (207) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 25% 18% 40% 25% 32% 42% 23% 23% 47%

Some 30% 35% 30% 28% 34% 31% 38% 39% 30%

Total a lot/some 55% 53% 71% 53% 66% 73% 62% 62% 77%
Only a little 26% 28% 22% 26% 23% 19% 26% 27% 17%

None at all 19% 19% 7% 21% 11% 7% 12% 11% 7%

Total a little/none 45% 47% 29% 47% 34% 27% 38% 38% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 661) (553) (465) (460) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 25% 48% 38% 26% 20% 32% 26%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Some 30% 29% 32% 28% 24% 28% 37%

Total a lot/some 55% 77% 70% 54% 44% 60% 63%
Only a little 26% 17% 22% 30% 31% 25% 22%

None at all 19% 6% 8% 16% 25% 15% 15%

Total a little/none 45% 23% 30% 46% 56% 40% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (288) (109) (516) (636) (462) (562)
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44. Republicans Talking About Hunter Biden
Are Republicans talking about Hunter Biden ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too much 29% 30% 28% 21% 26% 28% 43% 28% 41% 24%

Too little 22% 26% 18% 16% 18% 29% 23% 27% 10% 12%

About the right amount 22% 25% 19% 25% 21% 20% 22% 23% 16% 26%

Not sure 27% 19% 35% 38% 35% 23% 12% 21% 33% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (808) (854) (349) (419) (542) (352) (1, 044) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too much 29% 55% 6% 26% 35% 7% 65% 65% 5%

Too little 22% 7% 43% 23% 25% 45% 5% 5% 48%

About the right amount 22% 12% 36% 22% 23% 35% 11% 11% 35%

Not sure 27% 25% 15% 29% 17% 13% 18% 18% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 662) (553) (465) (462) (1, 116) (482) (494) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too much 29% 4% 10% 19% 21% 28% 38%

Too little 22% 53% 35% 29% 23% 25% 19%

About the right amount 22% 33% 41% 29% 21% 20% 23%

Not sure 27% 10% 13% 24% 34% 26% 20%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 662) (288) (109) (515) (637) (463) (562)
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45. Importance of Hunter Biden Investigations to Election
How important to you are the investigations into Hunter Biden when thinking about the next election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 31% 35% 27% 22% 24% 37% 36% 36% 13% 27%

Somewhat important 25% 26% 23% 32% 32% 20% 16% 24% 26% 28%

Total very/somewhat important 55% 61% 50% 54% 56% 57% 52% 60% 39% 55%
Not very important 23% 21% 24% 27% 23% 20% 22% 21% 26% 22%

Not at all important 22% 18% 25% 19% 22% 22% 25% 19% 35% 23%

Total not very/not at all important 45% 39% 50% 46% 44% 43% 48% 40% 61% 45%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (809) (852) (347) (420) (542) (351) (1, 043) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 31% 8% 62% 33% 33% 64% 5% 5% 66%

Somewhat important 25% 23% 22% 27% 22% 21% 22% 21% 20%

Total very/somewhat important 55% 31% 84% 59% 55% 85% 27% 26% 87%
Not very important 23% 34% 10% 23% 23% 9% 35% 35% 9%

Not at all important 22% 35% 6% 17% 22% 5% 38% 39% 4%

Total not very/not at all important 45% 69% 16% 41% 45% 15% 73% 74% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 661) (554) (466) (461) (1, 116) (481) (494) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 31% 72% 59% 43% 33% 32% 26%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 25% 19% 21% 26% 25% 24% 24%

Total very/somewhat important 55% 91% 80% 69% 58% 56% 51%
Not very important 23% 6% 9% 16% 21% 20% 26%

Not at all important 22% 3% 10% 15% 20% 23% 23%

Total not very/not at all important 45% 9% 20% 31% 42% 44% 49%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 661) (288) (109) (514) (636) (463) (562)
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46. Hunter Biden Did Anything Illegal
From what you’ve heard about the investigations into Hunter Biden, do you think Hunter Biden did anything illegal?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Definitely did 37% 45% 30% 25% 30% 46% 46% 45% 16% 26%

Probably did 27% 26% 28% 27% 27% 26% 30% 27% 34% 24%

Total definitely/probably did 64% 71% 59% 52% 57% 71% 76% 72% 50% 50%
Probably did not 8% 8% 7% 11% 10% 5% 5% 7% 12% 9%

Definitely did not 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1%

Total definitely/probably did not 10% 11% 9% 11% 12% 8% 8% 9% 16% 10%
Not sure 26% 19% 32% 37% 31% 21% 17% 19% 34% 39%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 664) (809) (855) (349) (420) (543) (353) (1, 046) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Definitely did 37% 12% 73% 37% 43% 74% 13% 13% 78%

Probably did 27% 35% 16% 30% 30% 17% 42% 44% 15%

Total definitely/probably did 64% 47% 89% 67% 73% 91% 55% 56% 93%
Probably did not 8% 13% 3% 6% 7% 3% 13% 13% 2%

Definitely did not 2% 4% 0% 2% 2% 0% 4% 4% 0%

Total definitely/probably did not 10% 18% 3% 7% 10% 3% 17% 17% 2%
Not sure 26% 35% 7% 26% 17% 6% 28% 27% 5%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 664) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Definitely did 37% 84% 63% 45% 38% 39% 35%

Probably did 27% 11% 26% 25% 21% 29% 32%

Total definitely/probably did 64% 95% 90% 70% 60% 69% 67%
Probably did not 8% 2% 3% 9% 8% 7% 8%

Definitely did not 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2%

Total definitely/probably did not 10% 2% 4% 10% 10% 8% 10%
Not sure 26% 3% 7% 20% 30% 23% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (516) (639) (463) (562)

91



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

47. Joe Biden Did Anything Illegal
From what you’ve heard, do you think Joe Biden did anything illegal regarding Hunter Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Definitely did 28% 34% 24% 16% 22% 37% 35% 35% 8% 18%

Probably did 16% 18% 14% 21% 19% 14% 10% 17% 16% 14%

Total definitely/probably did 44% 51% 38% 37% 41% 51% 45% 52% 25% 32%
Probably did not 17% 18% 17% 18% 19% 14% 19% 17% 19% 17%

Definitely did not 15% 13% 17% 5% 9% 16% 28% 14% 23% 13%

Total definitely/probably did not 32% 31% 33% 23% 28% 30% 47% 32% 42% 30%
Not sure 24% 18% 29% 39% 31% 19% 8% 17% 33% 38%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 653) (802) (851) (345) (416) (539) (353) (1, 042) (203) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Definitely did 28% 2% 64% 28% 32% 64% 1% 1% 69%

Probably did 16% 11% 19% 18% 15% 19% 10% 11% 17%

Total definitely/probably did 44% 13% 83% 47% 47% 83% 12% 13% 86%
Probably did not 17% 28% 5% 17% 19% 4% 33% 34% 4%

Definitely did not 15% 34% 2% 8% 19% 2% 38% 37% 1%

Total definitely/probably did not 32% 62% 6% 25% 37% 6% 71% 71% 5%
Not sure 24% 25% 11% 28% 15% 11% 17% 17% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 653) (549) (460) (462) (1, 112) (479) (494) (527) (483)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Definitely did 28% 75% 51% 38% 30% 32% 24%

Probably did 16% 15% 30% 21% 15% 16% 17%

Total definitely/probably did 44% 90% 81% 59% 45% 48% 41%
Probably did not 17% 2% 6% 11% 13% 16% 23%

Definitely did not 15% 1% 2% 8% 11% 17% 17%

Total definitely/probably did not 32% 2% 8% 19% 24% 33% 39%
Not sure 24% 7% 12% 22% 30% 19% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 653) (287) (106) (512) (628) (464) (561)
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48A. Hunter Biden Actions — Failed to meet tax filing deadlines
Do you believe that Hunter Biden...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 59% 63% 55% 39% 48% 68% 76% 65% 49% 45%

No 6% 6% 5% 11% 7% 3% 2% 6% 6% 7%

Not sure 36% 31% 40% 50% 45% 28% 23% 29% 45% 48%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 652) (803) (849) (349) (412) (538) (352) (1, 040) (207) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 59% 50% 78% 57% 66% 78% 56% 57% 80%

No 6% 9% 2% 4% 4% 1% 7% 6% 1%

Not sure 36% 41% 19% 39% 30% 21% 37% 36% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 652) (548) (462) (462) (1, 111) (478) (493) (529) (479)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 59% 84% 73% 63% 53% 62% 62%

No 6% 1% 0% 6% 7% 3% 6%

Not sure 36% 15% 27% 31% 40% 35% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 652) (285) (107) (508) (630) (462) (560)
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48B. Hunter Biden Actions — Improperly claimed tens of thousands of dollars in tax deductions
Do you believe that Hunter Biden...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 57% 46% 39% 46% 61% 56% 57% 39% 43%

No 7% 7% 7% 9% 11% 4% 5% 7% 12% 7%

Not sure 41% 35% 47% 52% 43% 35% 39% 37% 49% 49%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 655) (804) (850) (349) (413) (541) (352) (1, 040) (207) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 51% 31% 81% 51% 57% 80% 35% 37% 82%

No 7% 14% 3% 4% 7% 3% 12% 12% 2%

Not sure 41% 54% 17% 44% 36% 17% 52% 51% 17%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 655) (550) (463) (462) (1, 114) (481) (494) (529) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 51% 86% 74% 60% 50% 53% 52%

No 7% 3% 2% 8% 8% 5% 8%

Not sure 41% 12% 24% 32% 42% 43% 40%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 655) (287) (109) (510) (630) (464) (560)
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48C. Hunter Biden Actions — Lied on a U.S. government form by saying he was not using drugs when he purchased a handgun
Do you believe that Hunter Biden...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 60% 68% 53% 47% 49% 70% 72% 68% 43% 49%

No 7% 7% 7% 10% 9% 4% 5% 5% 14% 7%

Not sure 33% 25% 40% 43% 42% 26% 23% 27% 43% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 653) (805) (848) (344) (416) (541) (351) (1, 036) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 60% 45% 84% 63% 69% 86% 51% 55% 88%

No 7% 14% 3% 3% 7% 2% 12% 10% 2%

Not sure 33% 42% 13% 34% 25% 12% 36% 35% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 653) (550) (463) (459) (1, 110) (480) (491) (526) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 60% 90% 86% 64% 55% 64% 63%

No 7% 2% 2% 8% 7% 5% 8%

Not sure 33% 8% 12% 28% 38% 30% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 653) (287) (107) (511) (636) (461) (556)
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48D. Hunter Biden Actions — Got preferential treatment from federal prosecutors when striking a plea deal
Do you believe that Hunter Biden...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 56% 46% 44% 47% 57% 52% 58% 34% 41%

No 20% 19% 20% 14% 18% 19% 29% 20% 27% 16%

Not sure 29% 25% 34% 42% 35% 24% 19% 23% 39% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (809) (851) (348) (419) (541) (353) (1, 042) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 51% 22% 86% 56% 56% 88% 24% 26% 90%

No 20% 42% 3% 14% 23% 2% 46% 45% 1%

Not sure 29% 35% 11% 30% 21% 10% 30% 29% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (555) (463) (461) (1, 115) (480) (495) (530) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 51% 91% 89% 64% 50% 53% 50%

No 20% 1% 3% 12% 16% 19% 24%

Not sure 29% 8% 8% 24% 34% 28% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (286) (109) (514) (635) (464) (561)
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48E. Hunter Biden Actions — Traded on his family name and proximity to power to get millions of dollars from foreign business associates
Do you believe that Hunter Biden...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 59% 67% 50% 45% 53% 67% 66% 67% 39% 44%

No 8% 6% 9% 8% 9% 7% 8% 7% 12% 8%

Not sure 34% 27% 40% 47% 38% 26% 26% 25% 49% 48%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 657) (806) (851) (349) (415) (540) (353) (1, 043) (205) (264)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 59% 37% 88% 63% 66% 89% 44% 45% 92%

No 8% 17% 2% 5% 8% 1% 15% 15% 1%

Not sure 34% 47% 10% 32% 26% 9% 41% 40% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 657) (552) (465) (460) (1, 114) (481) (494) (529) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 59% 93% 87% 67% 53% 61% 63%

No 8% 1% 0% 7% 9% 7% 7%

Not sure 34% 5% 13% 26% 38% 32% 30%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 657) (287) (109) (513) (633) (463) (562)

98



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

48F. Hunter Biden Actions — Funneled millions of dollars to his father in a long-running scheme to help Joe Biden profit off of his position
Do you believe that Hunter Biden...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 41% 47% 36% 31% 38% 49% 43% 49% 19% 30%

No 26% 24% 27% 19% 20% 26% 38% 25% 36% 21%

Not sure 33% 29% 37% 50% 42% 25% 18% 26% 44% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 658) (809) (848) (349) (418) (542) (349) (1, 039) (207) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 41% 10% 84% 41% 45% 83% 8% 9% 86%

No 26% 53% 3% 19% 31% 3% 61% 61% 2%

Not sure 33% 37% 13% 40% 24% 15% 30% 30% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 658) (550) (465) (462) (1, 111) (480) (491) (526) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 41% 90% 79% 54% 44% 39% 40%

No 26% 1% 3% 15% 19% 26% 32%

Not sure 33% 9% 18% 30% 37% 35% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 658) (286) (109) (515) (635) (462) (561)
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49. Approve of Elevating David Weiss to Special Counsel
Last week U.S. Attorney General Merrick Garland elevated David Weiss — the Trump-appointed prosecutor who has spent years investigating Hunter Biden
— to the status of special counsel, giving Weiss additional leeway to probe Hunter Biden’s foreign business dealings, drug use and taxes. Do you approve
or disapprove of this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 43% 48% 38% 40% 39% 46% 46% 48% 37% 35%

Disapprove 19% 21% 18% 10% 18% 19% 31% 21% 14% 16%

Not sure 38% 31% 44% 50% 44% 35% 23% 31% 48% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 655) (805) (850) (349) (416) (540) (350) (1, 037) (205) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 43% 42% 47% 46% 46% 46% 46% 47% 46%

Disapprove 19% 19% 27% 16% 25% 29% 22% 21% 32%

Not sure 38% 39% 26% 38% 30% 24% 32% 32% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 655) (551) (460) (461) (1, 109) (478) (492) (525) (481)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 43% 42% 54% 46% 40% 42% 47%

Disapprove 19% 34% 25% 19% 16% 24% 20%

Not sure 38% 24% 21% 35% 45% 34% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 655) (286) (109) (511) (633) (459) (562)
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50. Hunter Biden Serious Crimes
Do you think Hunter Biden should be put on trial for serious crimes?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 53% 59% 47% 47% 48% 60% 53% 57% 36% 49%

No 15% 14% 16% 14% 15% 13% 19% 14% 26% 12%

Not sure 32% 27% 38% 40% 37% 27% 28% 28% 38% 39%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (419) (542) (353) (1, 044) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 53% 24% 84% 58% 56% 85% 25% 27% 88%

No 15% 31% 4% 7% 16% 3% 32% 30% 3%

Not sure 32% 45% 12% 35% 28% 11% 42% 43% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 663) (554) (465) (463) (1, 115) (481) (494) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 53% 92% 81% 65% 55% 55% 48%

No 15% 2% 7% 10% 14% 16% 15%

Not sure 32% 7% 12% 25% 31% 29% 37%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (287) (109) (514) (638) (464) (562)
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51. Justice System Treating Hunter Biden
Overall, which best describes how the U.S. justice system is treating Hunter Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

It is being unfairly weaponized against Hunter
Biden for political reasons 14% 12% 16% 12% 14% 15% 15% 13% 20% 17%

It is being fairly applied in order to hold Hunter
Biden accountable for his actions 52% 57% 48% 42% 48% 58% 61% 58% 41% 42%

Not sure 33% 31% 36% 46% 39% 28% 24% 29% 40% 41%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 657) (806) (851) (346) (418) (542) (350) (1, 040) (206) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

It is being unfairly weaponized against Hunter
Biden for political reasons 14% 23% 10% 10% 17% 9% 25% 25% 9%

It is being fairly applied in order to hold Hunter
Biden accountable for his actions 52% 49% 63% 53% 57% 62% 54% 55% 60%

Not sure 33% 28% 28% 37% 26% 29% 21% 20% 30%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 657) (550) (465) (460) (1, 113) (480) (493) (528) (481)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

It is being unfairly weaponized against Hunter
Biden for political reasons 14% 9% 10% 15% 14% 13% 15%

It is being fairly applied in order to hold Hunter
Biden accountable for his actions 52% 63% 66% 54% 49% 51% 58%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not sure 33% 28% 24% 31% 38% 36% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 657) (286) (109) (511) (632) (462) (562)
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52. Taken Weight Loss Drugs
Have you taken a prescription weight loss drug known as a GLP-1 inhibitor, such as Ozempic or Wegovy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes, I’ve taken 4% 4% 4% 1% 5% 5% 4% 5% 3% 4%

No, but I’m considering taking 6% 6% 6% 4% 10% 7% 3% 6% 5% 7%

No, and I’m not considering 82% 84% 81% 81% 72% 85% 93% 86% 78% 72%

Not sure 7% 5% 9% 14% 12% 3% 1% 3% 14% 16%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 662) (808) (854) (349) (419) (541) (353) (1, 042) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes, I’ve taken 4% 6% 5% 2% 5% 5% 6% 6% 5%

No, but I’m considering taking 6% 8% 5% 6% 7% 5% 10% 10% 4%

No, and I’m not considering 82% 79% 86% 85% 84% 87% 80% 80% 89%

Not sure 7% 7% 4% 7% 4% 3% 4% 4% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (555) (463) (462) (1, 115) (480) (495) (530) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes, I’ve taken 4% 4% 6% 6% 4% 5% 4%

No, but I’m considering taking 6% 4% 6% 6% 6% 6% 7%

No, and I’m not considering 82% 90% 86% 79% 81% 84% 84%

Not sure 7% 3% 2% 9% 10% 5% 5%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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Weighted N (1, 662) (287) (109) (515) (637) (463) (562)
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53. Personally Know Anyone Who Has Taken Weight Loss Drugs
Yourself aside, do you personally know anyone who has taken a prescription weight loss drug known as a GLP-1 inhibitor, such as Ozempic or Wegovy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 13% 10% 16% 11% 14% 13% 12% 15% 12% 12%

No 78% 82% 74% 72% 72% 81% 85% 79% 75% 69%

Not sure 9% 8% 11% 17% 14% 6% 2% 6% 13% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (807) (855) (348) (419) (542) (353) (1, 043) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 13% 15% 14% 11% 17% 16% 18% 19% 15%

No 78% 75% 81% 81% 77% 79% 76% 74% 81%

Not sure 9% 10% 5% 8% 6% 5% 7% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 662) (555) (464) (460) (1, 115) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 13% 13% 22% 15% 9% 15% 15%

No 78% 82% 75% 74% 78% 77% 78%

Not sure 9% 6% 3% 11% 13% 7% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 662) (288) (109) (514) (639) (463) (560)
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54. Opinion on Weight Loss Drugs
Which comes closer to your opinion about GLP-1 inhibitor prescription weight loss drugs like Ozempic and Wegovy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

These drugs should only be available to those with
certain medical conditions, including obesity and
diabetes 54% 51% 56% 52% 47% 57% 58% 56% 47% 48%

These drugs should be available to anyone 11% 11% 11% 11% 15% 10% 7% 12% 7% 11%

Not sure 35% 38% 33% 37% 38% 33% 35% 31% 45% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 661) (808) (853) (348) (420) (541) (351) (1, 043) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

These drugs should only be available to those with
certain medical conditions, including obesity and
diabetes 54% 58% 57% 52% 58% 58% 60% 61% 57%

These drugs should be available to anyone 11% 10% 13% 10% 11% 10% 11% 11% 11%

Not sure 35% 32% 30% 38% 30% 31% 28% 28% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (554) (465) (461) (1, 114) (481) (494) (530) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

These drugs should only be available to those with
certain medical conditions, including obesity and
diabetes 54% 60% 52% 51% 47% 54% 61%

These drugs should be available to anyone 11% 11% 11% 13% 11% 11% 11%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not sure 35% 29% 36% 36% 42% 35% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (286) (109) (514) (637) (463) (561)
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55. Cost of Weight Loss Drugs
Is the cost of weight loss drugs generally...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too high 44% 39% 48% 26% 38% 55% 50% 48% 36% 36%

Too low 1% 2% 1% 2% 4% 0% 0% 1% 3% 2%

About right 9% 11% 7% 23% 12% 3% 1% 8% 14% 12%

Not sure 46% 48% 44% 50% 47% 41% 48% 43% 47% 49%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 662) (807) (855) (348) (418) (543) (353) (1, 046) (205) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too high 44% 43% 51% 42% 47% 48% 46% 49% 48%

Too low 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

About right 9% 12% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 6%

Not sure 46% 43% 43% 48% 44% 45% 43% 43% 45%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 662) (552) (466) (463) (1, 114) (482) (492) (528) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Too high 44% 50% 50% 48% 42% 49% 41%

Too low 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2%

About right 9% 6% 10% 13% 11% 7% 8%

Not sure 46% 43% 40% 37% 45% 43% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
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Weighted N (1, 662) (288) (109) (515) (637) (464) (561)
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56. Worry About Getting COVID-19
How worried are you about getting COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 7% 6% 8% 9% 7% 8% 5% 5% 14% 12%

Somewhat worried 24% 21% 26% 22% 24% 23% 28% 23% 32% 23%

Worried 31% 28% 35% 30% 31% 31% 33% 28% 46% 35%
Not very worried 33% 33% 34% 35% 31% 32% 37% 35% 27% 37%

Not worried at all 35% 39% 32% 35% 39% 37% 29% 37% 27% 27%

Not worried 69% 72% 65% 70% 69% 69% 67% 72% 54% 65%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (349) (419) (543) (353) (1, 045) (208) (266)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very worried 7% 11% 3% 7% 7% 2% 11% 10% 3%

Somewhat worried 24% 35% 14% 22% 24% 13% 34% 37% 11%

Worried 31% 46% 17% 30% 30% 15% 45% 47% 14%
Not very worried 33% 36% 32% 36% 34% 32% 37% 36% 33%

Not worried at all 35% 18% 51% 35% 35% 53% 18% 17% 54%

Not worried 69% 54% 83% 70% 70% 85% 55% 53% 86%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 664) (555) (465) (463) (1, 116) (482) (495) (529) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very worried 7% 2% 2% 10% 9% 5% 7%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat worried 24% 12% 12% 19% 24% 22% 25%

Worried 31% 14% 14% 29% 33% 27% 33%
Not very worried 33% 30% 36% 29% 31% 34% 36%

Not worried at all 35% 56% 50% 42% 36% 39% 32%

Not worried 69% 86% 86% 71% 67% 73% 67%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (288) (109) (515) (639) (463) (562)
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57. Get Another Booster
Would you be willing to get another COVID-19 booster shot?
Asked of those who have received a booster shot

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 34% 32% 36% 14% 27% 38% 57% 36% 37% 26%

No 9% 7% 10% 10% 8% 8% 9% 9% 7% 8%

Not asked - Not boosted 57% 60% 54% 76% 65% 54% 34% 55% 56% 65%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 665) (810) (855) (349) (420) (543) (353) (1, 045) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 34% 56% 21% 27% 41% 19% 66% 68% 17%

No 9% 6% 12% 9% 9% 12% 6% 6% 12%

Not asked - Not boosted 57% 38% 67% 64% 50% 69% 28% 26% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 665) (555) (466) (462) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 34% 9% 27% 22% 25% 35% 44%

No 9% 11% 15% 9% 7% 9% 11%

Not asked - Not boosted 57% 80% 59% 69% 69% 57% 44%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99%

Weighted N (1, 665) (288) (109) (516) (639) (464) (562)
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58. Frequency of Wearing A Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Always 5% 5% 6% 6% 6% 4% 4% 3% 15% 6%

Most of the time 7% 7% 6% 10% 10% 5% 3% 4% 10% 13%

Some of the time 14% 15% 14% 20% 12% 12% 15% 11% 28% 16%

Total always/most of the time 12% 12% 12% 16% 17% 9% 7% 7% 25% 20%
Never 74% 73% 74% 64% 71% 79% 78% 82% 46% 64%

Total some of the time/never 88% 88% 88% 84% 83% 91% 93% 93% 75% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 659) (808) (851) (349) (417) (543) (350) (1, 042) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Always 5% 9% 2% 4% 5% 2% 9% 8% 1%

Most of the time 7% 8% 4% 6% 6% 3% 8% 8% 5%

Some of the time 14% 23% 6% 11% 13% 5% 19% 19% 6%

Total always/most of the time 12% 18% 6% 10% 11% 5% 17% 16% 6%
Never 74% 59% 88% 79% 76% 90% 64% 65% 88%

Total some of the time/never 88% 82% 94% 90% 89% 95% 83% 84% 94%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (553) (463) (462) (1, 115) (480) (495) (530) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Always 5% 2% 1% 6% 5% 4% 7%

continued on the next page . . .

114



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Most of the time 7% 4% 3% 9% 7% 6% 7%

Some of the time 14% 5% 6% 13% 15% 12% 15%

Total always/most of the time 12% 6% 4% 16% 12% 9% 14%
Never 74% 89% 90% 71% 72% 79% 71%

Total some of the time/never 88% 94% 96% 84% 88% 91% 86%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 659) (287) (109) (515) (635) (462) (562)
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59. Think of People Wearing A Mask in Public
What do you think of people you now see wearing a mask in public?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Think more of them 9% 10% 8% 10% 10% 7% 10% 8% 15% 12%

Think less of them 14% 19% 9% 13% 17% 14% 9% 17% 7% 7%

Don’t judge either way 73% 68% 79% 70% 68% 76% 79% 73% 72% 74%

Not sure 4% 4% 5% 7% 6% 2% 2% 3% 7% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 660) (809) (851) (349) (419) (540) (352) (1, 043) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Think more of them 9% 16% 4% 7% 10% 3% 16% 16% 2%

Think less of them 14% 5% 24% 15% 15% 27% 4% 4% 28%

Don’t judge either way 73% 75% 69% 75% 73% 67% 77% 77% 67%

Not sure 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 660) (553) (464) (462) (1, 116) (481) (495) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Think more of them 9% 1% 5% 10% 8% 7% 11%

Think less of them 14% 33% 27% 17% 12% 13% 16%

Don’t judge either way 73% 63% 63% 67% 74% 77% 69%

Not sure 4% 2% 4% 6% 5% 3% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 660) (287) (109) (514) (636) (463) (561)
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60. Following Reports of COVID Infections
How closely have you been following current reports of the number of COVID-19 infections?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 9% 9% 9% 4% 9% 10% 12% 7% 13% 13%

Somewhat closely 24% 25% 23% 19% 15% 26% 38% 26% 28% 18%

Total very/somewhat closely 33% 34% 32% 23% 24% 36% 50% 33% 42% 31%
Not very closely 33% 33% 33% 34% 31% 34% 33% 31% 33% 39%

Not at all 30% 30% 31% 36% 39% 29% 16% 32% 21% 23%

total not very closely/not at all 63% 62% 64% 70% 70% 63% 49% 64% 53% 62%
Not sure 4% 4% 3% 7% 6% 1% 1% 3% 5% 7%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 660) (806) (855) (346) (420) (543) (352) (1, 044) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very closely 9% 12% 7% 7% 11% 8% 14% 14% 8%

Somewhat closely 24% 33% 19% 23% 28% 20% 36% 36% 22%

Total very/somewhat closely 33% 45% 26% 30% 39% 27% 50% 51% 30%
Not very closely 33% 32% 33% 37% 32% 33% 32% 34% 29%

Not at all 30% 20% 38% 31% 28% 39% 17% 15% 39%

total not very closely/not at all 63% 52% 71% 68% 60% 71% 49% 49% 69%
Not sure 4% 3% 3% 3% 1% 2% 0% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 102% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 660) (555) (461) (463) (1, 116) (481) (495) (530) (483)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very closely 9% 7% 7% 11% 8% 10% 8%

Somewhat closely 24% 20% 21% 24% 19% 25% 30%

Total very/somewhat closely 33% 28% 28% 35% 27% 35% 38%
Not very closely 33% 29% 36% 30% 33% 35% 31%

Not at all 30% 41% 37% 32% 33% 28% 30%

total not very closely/not at all 63% 70% 72% 62% 66% 62% 61%
Not sure 4% 2% 0% 3% 6% 3% 1%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 660) (286) (109) (515) (637) (464) (559)
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61. Heard About Writers Strike
How much have you heard about movie and television writers going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample A

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 27% 35% 19% 24% 23% 27% 33% 25% 38% 28%

A little 57% 52% 61% 53% 54% 57% 63% 63% 40% 45%

A lot / A little 83% 87% 80% 77% 77% 84% 96% 88% 77% 73%
Nothing at all 17% 13% 20% 23% 23% 16% 4% 12% 23% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (822) (394) (428) (172) (213) (259) (179) (518) (100) (138)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 27% 36% 24% 26% 33% 25% 43% 43% 27%

A little 57% 52% 61% 58% 55% 60% 51% 51% 59%

A lot / A little 83% 87% 85% 84% 89% 85% 94% 94% 86%
Nothing at all 17% 13% 15% 16% 11% 15% 6% 6% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (822) (259) (239) (237) (555) (250) (234) (253) (252)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 27% 27% 20% 25% 22% 31% 29%

A little 57% 57% 73% 58% 53% 55% 63%

A lot / A little 83% 83% 93% 84% 74% 86% 92%
Nothing at all 17% 17% 7% 16% 26% 14% 8%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (822) (152) (54) (257) (324) (223) (275)
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62. Support or Oppose Writers Strike
As you may know, movie and television writers have gone on strike after failed negotiations with studios and streaming services over their pay, working
conditions and the use of artificial intelligence (AI). Do you support or oppose the writers going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample A

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Support 55% 55% 55% 54% 56% 51% 59% 53% 66% 55%

Oppose 16% 20% 13% 16% 14% 18% 17% 18% 12% 13%

Not sure 29% 25% 33% 30% 30% 31% 24% 29% 22% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (820) (394) (426) (172) (213) (257) (178) (517) (99) (138)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Support 55% 72% 40% 52% 59% 43% 77% 79% 40%

Oppose 16% 10% 25% 18% 17% 25% 9% 8% 27%

Not sure 29% 18% 35% 30% 24% 32% 14% 13% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (820) (258) (239) (236) (553) (250) (233) (252) (252)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Support 55% 42% 38% 47% 50% 56% 60%

Oppose 16% 28% 29% 18% 16% 14% 18%

Not sure 29% 31% 33% 35% 34% 29% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (820) (152) (54) (256) (322) (223) (276)
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63. Heard About Actors Strike
How much have you heard about movie and television actors going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample B

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 31% 34% 28% 33% 21% 27% 48% 32% 32% 30%

A little 49% 45% 53% 37% 54% 56% 44% 51% 37% 52%

A lot / A little 80% 79% 81% 70% 75% 84% 92% 83% 69% 82%
Nothing at all 20% 21% 19% 30% 25% 16% 8% 17% 31% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (841) (416) (425) (177) (207) (284) (174) (527) (107) (128)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 31% 39% 24% 33% 37% 28% 49% 48% 27%

A little 49% 45% 56% 49% 50% 57% 44% 46% 56%

A lot / A little 80% 84% 80% 83% 88% 85% 92% 94% 83%
Nothing at all 20% 16% 20% 17% 12% 15% 8% 6% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (841) (295) (226) (226) (562) (232) (260) (277) (232)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 31% 27% 33% 22% 23% 33% 38%

A little 49% 53% 56% 51% 48% 52% 48%

A lot / A little 80% 81% 89% 73% 71% 84% 86%
Nothing at all 20% 19% 11% 27% 29% 16% 14%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (841) (136) (55) (258) (314) (241) (287)
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64. Support or Oppose Actors Strike
As you may know, movie and television actors have gone on strike after failed negotiations with studios and streaming services over their pay, working
conditions and the use of artificial intelligence (AI). Do you support or oppose the actors going on strike?
Asked of a randomly assigned half-sample B

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Support 55% 53% 58% 63% 55% 49% 58% 51% 62% 63%

Oppose 14% 18% 10% 6% 11% 18% 18% 17% 7% 8%

Not sure 31% 30% 33% 31% 35% 33% 24% 32% 31% 29%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (841) (416) (425) (177) (207) (283) (174) (526) (107) (128)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Support 55% 71% 36% 54% 58% 35% 79% 78% 35%

Oppose 14% 6% 24% 15% 16% 27% 6% 6% 28%

Not sure 31% 22% 40% 31% 26% 37% 15% 16% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (841) (294) (225) (226) (561) (231) (260) (277) (231)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Support 55% 29% 48% 43% 48% 54% 65%

Oppose 14% 34% 18% 18% 13% 16% 12%

Not sure 31% 37% 34% 38% 39% 30% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (841) (135) (55) (257) (315) (241) (285)
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65. Watch Movies Since Strike
Since the movie and television strikes started, have you gone to see movies in theaters...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More often 4% 5% 4% 9% 6% 2% 2% 3% 6% 10%

Less often 18% 17% 19% 20% 15% 19% 18% 17% 21% 20%

About the same as before 68% 70% 66% 58% 64% 73% 76% 72% 58% 56%

Not sure 10% 8% 12% 13% 15% 7% 5% 7% 16% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 664) (810) (854) (349) (420) (542) (353) (1, 046) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

More often 4% 7% 2% 4% 4% 2% 6% 7% 1%

Less often 18% 19% 21% 15% 18% 19% 17% 16% 21%

About the same as before 68% 68% 67% 71% 72% 71% 73% 73% 71%

Not sure 10% 6% 10% 10% 6% 7% 4% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 664) (555) (466) (463) (1, 117) (482) (495) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

More often 4% 2% 6% 6% 5% 3% 6%

Less often 18% 23% 15% 21% 19% 21% 14%

About the same as before 68% 66% 78% 64% 60% 70% 76%

Not sure 10% 10% 1% 10% 17% 6% 5%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 664) (288) (109) (515) (639) (463) (562)
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66. Watch Tv Since Strike
Since the movie and television strikes started, have you been watching television shows on streaming services ...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

More often 10% 9% 11% 11% 12% 8% 10% 9% 13% 12%

Less often 11% 12% 10% 15% 10% 10% 7% 10% 11% 16%

About the same as before 72% 73% 72% 60% 68% 79% 80% 76% 62% 63%

Not sure 7% 6% 8% 14% 10% 3% 3% 5% 14% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 659) (810) (849) (347) (418) (541) (352) (1, 041) (206) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

More often 10% 12% 10% 8% 11% 10% 13% 14% 9%

Less often 11% 11% 11% 10% 10% 10% 9% 8% 11%

About the same as before 72% 70% 74% 76% 76% 77% 75% 75% 77%

Not sure 7% 6% 4% 6% 4% 4% 3% 2% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 659) (553) (464) (461) (1, 112) (479) (494) (529) (480)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

More often 10% 9% 13% 13% 9% 10% 11%

Less often 11% 13% 6% 11% 13% 10% 9%

About the same as before 72% 73% 80% 67% 66% 76% 76%

Not sure 7% 5% 1% 10% 12% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 659) (284) (109) (513) (637) (464) (558)

129



Yahoo! News Survey - 20230821
August 17 - 21, 2023 - 1,665 U.S. Adults

67. Actor Ai Good Idea
Do you think having more digital replicas of actors generated by artificial intelligence in movies and TV shows is a good idea or a bad idea?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Good idea 10% 13% 7% 16% 13% 7% 4% 9% 16% 12%

Bad idea 61% 60% 62% 55% 56% 60% 73% 65% 47% 54%

Not sure 29% 27% 32% 28% 31% 32% 24% 26% 37% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (810) (853) (349) (419) (543) (352) (1, 045) (206) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Good idea 10% 12% 7% 9% 9% 8% 10% 10% 7%

Bad idea 61% 66% 62% 56% 65% 59% 71% 70% 61%

Not sure 29% 22% 31% 34% 26% 33% 19% 20% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 663) (553) (466) (462) (1, 117) (482) (494) (530) (484)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Good idea 10% 7% 12% 14% 9% 10% 11%

Bad idea 61% 58% 60% 56% 55% 62% 66%

Not sure 29% 35% 27% 29% 36% 27% 23%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 663) (288) (109) (514) (638) (464) (561)
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68. Writer Ai Good Idea
Do you think having more movie and television scripts generated by artificial intelligence rather than by writers is a good or bad idea?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Good idea 9% 13% 6% 13% 14% 7% 3% 9% 11% 11%

Bad idea 63% 59% 66% 52% 58% 65% 75% 66% 50% 55%

Not sure 28% 29% 28% 34% 28% 28% 22% 25% 39% 34%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (809) (853) (349) (420) (540) (352) (1, 045) (208) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Good idea 9% 10% 8% 8% 9% 9% 9% 9% 8%

Bad idea 63% 68% 65% 58% 68% 62% 74% 73% 65%

Not sure 28% 23% 27% 33% 23% 29% 17% 18% 27%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (554) (465) (463) (1, 116) (481) (495) (530) (483)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Good idea 9% 9% 11% 14% 8% 8% 12%

Bad idea 63% 64% 63% 57% 56% 65% 68%

Not sure 28% 26% 26% 29% 36% 26% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 662) (287) (109) (515) (637) (463) (562)
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69. Heard About Barbie Movie
How much have you heard about the new Barbie movie?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 39% 33% 44% 51% 38% 34% 35% 37% 41% 44%

A little 49% 52% 47% 36% 51% 53% 54% 53% 40% 44%

A lot / A little 88% 85% 91% 88% 89% 87% 90% 90% 80% 88%
Nothing at all 12% 15% 9% 12% 11% 13% 10% 10% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 662) (808) (854) (349) (420) (543) (350) (1, 043) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 39% 46% 32% 37% 42% 34% 52% 51% 32%

A little 49% 48% 54% 49% 49% 53% 45% 45% 54%

A lot / A little 88% 94% 86% 86% 91% 88% 96% 96% 86%
Nothing at all 12% 6% 14% 14% 9% 12% 4% 4% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 662) (555) (464) (462) (1, 115) (480) (495) (530) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 39% 30% 42% 37% 36% 36% 45%

A little 49% 55% 51% 47% 47% 52% 49%

A lot / A little 88% 84% 92% 84% 83% 89% 94%
Nothing at all 12% 16% 8% 16% 17% 11% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 662) (287) (109) (514) (639) (462) (561)
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70. Seen Barbie Movie
Have you seen the new Barbie movie?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 14% 11% 17% 31% 19% 6% 5% 11% 15% 21%

No 74% 74% 74% 57% 70% 81% 85% 79% 65% 67%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 15% 9% 12% 11% 13% 10% 10% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 661) (808) (853) (349) (420) (541) (350) (1, 041) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 14% 20% 9% 12% 15% 8% 21% 22% 6%

No 74% 73% 78% 75% 76% 80% 75% 75% 80%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 6% 14% 14% 9% 12% 4% 4% 14%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 661) (555) (462) (462) (1, 113) (479) (495) (530) (480)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 14% 7% 9% 11% 11% 11% 20%

No 74% 77% 83% 74% 72% 78% 73%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 16% 8% 16% 17% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 661) (285) (109) (512) (638) (462) (560)
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71. Barbie Dolls Influence
Would you say Barbie dolls have been a. . . ...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly positive influence on women and girls 33% 33% 33% 38% 32% 34% 27% 30% 37% 43%

Mostly negative influence on women and girls 14% 14% 15% 13% 14% 15% 16% 15% 14% 10%

Neither a positive nor negative influence 33% 30% 36% 31% 32% 32% 40% 34% 32% 30%

Not sure 19% 23% 16% 18% 22% 19% 17% 20% 17% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (807) (852) (349) (419) (541) (350) (1, 041) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Mostly positive influence on women and girls 33% 38% 33% 30% 32% 33% 34% 33% 32%

Mostly negative influence on women and girls 14% 14% 16% 16% 16% 16% 14% 15% 15%

Neither a positive nor negative influence 33% 31% 37% 32% 34% 37% 33% 33% 37%

Not sure 19% 17% 15% 22% 18% 15% 19% 19% 16%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 659) (555) (462) (460) (1, 114) (479) (495) (529) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Mostly positive influence on women and girls 33% 34% 29% 33% 34% 33% 31%

Mostly negative influence on women and girls 14% 17% 15% 17% 14% 14% 15%

Neither a positive nor negative influence 33% 36% 44% 32% 31% 33% 36%

Not sure 19% 14% 13% 18% 20% 19% 18%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 659) (286) (107) (516) (637) (463) (559)
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72. Barbie Movie Influence
Would you say the Barbie movie has a...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly positive influence on women and girls 27% 23% 30% 41% 30% 20% 19% 25% 24% 37%

Mostly negative influence on women and girls 13% 13% 12% 10% 11% 16% 12% 14% 9% 10%

Neither a positive nor negative influence 18% 16% 20% 19% 17% 16% 21% 18% 17% 19%

Not sure 31% 32% 29% 17% 31% 35% 38% 33% 30% 22%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 15% 9% 12% 11% 13% 10% 10% 20% 12%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 657) (807) (850) (348) (420) (539) (350) (1, 041) (206) (265)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Mostly positive influence on women and girls 27% 40% 14% 23% 28% 14% 43% 41% 13%

Mostly negative influence on women and girls 13% 5% 23% 12% 13% 23% 4% 4% 23%

Neither a positive nor negative influence 18% 20% 18% 17% 18% 18% 19% 19% 17%

Not sure 31% 28% 31% 34% 32% 33% 30% 32% 33%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 7% 14% 14% 9% 12% 4% 4% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 657) (552) (463) (460) (1, 111) (479) (493) (529) (481)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Mostly positive influence on women and girls 27% 12% 17% 21% 23% 25% 32%

Mostly negative influence on women and girls 13% 26% 24% 18% 14% 13% 11%

Neither a positive nor negative influence 18% 15% 27% 16% 17% 17% 20%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not sure 31% 32% 25% 30% 29% 33% 31%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 16% 8% 16% 17% 11% 6%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 657) (287) (109) (513) (637) (460) (560)
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73. Barbie Movie Depicts Men
How do you think the Barbie movie depicts men?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Fairly 19% 16% 22% 30% 26% 13% 10% 17% 16% 28%

Unfairly 15% 17% 12% 17% 12% 15% 15% 17% 8% 12%

Not sure 54% 51% 57% 41% 51% 59% 64% 56% 56% 47%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 15% 9% 12% 11% 13% 10% 10% 20% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 659) (808) (850) (348) (420) (540) (350) (1, 039) (208) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Fairly 19% 28% 9% 17% 20% 8% 32% 32% 7%

Unfairly 15% 8% 27% 14% 16% 26% 5% 5% 27%

Not sure 54% 57% 50% 55% 55% 53% 59% 60% 52%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 7% 14% 14% 9% 12% 4% 4% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 659) (553) (463) (461) (1, 113) (479) (495) (530) (480)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Fairly 19% 7% 13% 16% 18% 15% 24%

Unfairly 15% 27% 33% 20% 14% 16% 14%

Not sure 54% 49% 47% 48% 51% 57% 56%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 16% 8% 16% 17% 11% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
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Weighted N (1, 659) (286) (109) (513) (638) (462) (558)
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74. Barbie Movie Appropriate for Children
Do you think it is appropriate for children to see the Barbie movie?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 26% 26% 26% 37% 25% 23% 21% 23% 30% 32%

No 23% 22% 25% 23% 24% 25% 20% 25% 16% 24%

Not sure 39% 37% 40% 27% 39% 39% 49% 42% 35% 33%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 15% 9% 12% 11% 13% 10% 10% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 661) (808) (853) (349) (419) (542) (350) (1, 043) (206) (267)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 26% 38% 15% 26% 27% 13% 41% 41% 12%

No 23% 15% 36% 20% 24% 35% 13% 12% 36%

Not sure 39% 40% 36% 40% 41% 40% 43% 44% 39%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 6% 14% 14% 9% 12% 4% 4% 14%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101%

Weighted N (1, 661) (553) (464) (462) (1, 114) (480) (494) (529) (482)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 26% 13% 17% 20% 25% 25% 28%

No 23% 38% 35% 31% 23% 22% 25%

Not sure 39% 33% 40% 33% 35% 42% 41%

Not asked - heard nothing about the Barbie movie 12% 16% 8% 16% 17% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Weighted N (1, 661) (287) (109) (513) (638) (462) (560)
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Yahoo! News Poll
Sample 1,665 U.S. Adults
Conducted August 17 – 21, 2023
Margin of Error ±2.8%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,665 U.S. adults interviewed online between August 17 – 21, 2023.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 6.0, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.8%. It is calculated using the formula

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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